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v+ o] wode = 2| (e

SRS

30 = | e — 30 e

A b AT i 2 AR AT I AUHE P, ] 1. 35 P .
—NARGEAERE T T REHIN. T R G Z 8 0 E A o (GO T 169 5 A8
A ANE 1. 36 B .



F1E RFSEREHELESR 29

o % y(t)
e

RC

B 1.35 — RC RS HBIAE E

T\ [x(]
X —= &4l 82— y(O=TIT [xO]]
(a) FiItT RGP
=451 T\ [x(]
x(#) —> ——  YO=T[xOIT,[x(®)]
E3 )
T[x(0)]
(b) BT RGIHIE

K136 REEHEAPIFIE X

1.5 EBEZMHE
1.5.1 RES5FRRESR

AE S B 9 4 B8 8 T Sl i 7 A IO P B AT e N Rl 1 A S AR o R JRORR D AR
%E’Jl%@ HHTLTEHIA?{%J‘UJ%ZHUB’J%%ﬂﬁl%?%&%ﬁ‘fa—ﬂ?fﬁ,nﬂ'ﬂf’ﬁjﬂﬂFI%

'ﬁé:mdzuﬁmﬁmim/\ﬁa‘é;ﬂlzﬁ%%éj‘ﬁa@ﬂnﬁ“ﬁuvﬁ%?%/\,Eﬂﬁuﬂjﬂmjﬂ%ﬂ%%m%
AB XM HEFE v =2G—D M yn) =2() —x(n—1) IR BRI RFEHZH R RS,
MBIy =G+ 1D Myt =20 — a2+ D FIRARMRGEEZIEFNRRL.

— TS PRI AT RGO IR R G N SRR 3R R R S AR S PR R AN A
FER) AR B R A BIR E X,

1.5.2 EE5BHARS

3 252 B 1B 2% 8 Jit 45 VAl O 7 4 O 3 S B TR 2 ¢ 1 pR AR B BB SRS — B S (R 5 e
JLTS — P S AR 5 (B B SR B RO A 00 O A BSR4

25 B P T 2R 8 5 Al A S AR IR e B B D i 5 4 — Bl S IR S A
JR ) — o B AR 5 1 B AL T 3 o 5 TR gl 2 22 0 O B B I LR

X T B AR GO TR G £ 53 W J5 20 G e S Oy A AR 2 SR AU B AL WA )

H R X BRI Rl R GE 0 27 > 7 3E A A T iCAC A P A



30 ESHHS A (Z1ThR)

1.5.3 BRIZAZRSTCIZLAS

1SR 5 0 0 11552 220 0 0 A 6 R S B FR O TE A1 7R B 40 B B R —
SR AL T T[T EL

1SR 5 0 0 L5 50 2040 A 0 T LI 500 6 10 TARR S A % 3R SR
WERIZ RGN R G A T T I AR R RS A B AR ) 10 R

-----

EAICILARS.
B v = %J;:x(r)dr Hyn) = 271(/@) REMABGE B ICNRE . AiclL
AU BB R T R e 25 4y T R

1.5.4 NAZRGEENZRZ

I AN AS 2R GE I 2 5O B I [8] T 28 0 o i 38 T b 2% 8 1) 5 6 R A% Bl o0 O A 0HE &R
BERTTE.

ARG — MR E AR B REXT T — DA I B R A " A — A Z AR
I 3% i A5, B

59
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FR ARG A Ml 22 WY 315 2 1) 4 T2 VIR P2 289 5 0355 10 A S0 A 0% R 3O A A A o R E S 2
A TG PR DR HE 2k 1] B S 3 2 i AT T 0S5 /0y » R TR B B AR I T S .
{ELDA T 24 M BE AR J0 55 /N U3 A D 9 2K o (H T AR G o G 33 2 v 45 003 0 Dy — 5
4 FE A 5 28 5 SR ol T M 2R/ AN R T E o F 2 b 24 SR S DG BRE Rt 45 5 B A8 AR
JIE 5 X U AR A A5 5 5 A 55 P 2 OB R e 2 (A R (A AR RN
VAR B RE S op (o FAd B 8 BOE U T 008

2 (1) = }]xewo (3.24)
Hor i B R O
Xk — %Jfg‘rr(t)eﬂk‘”o’dt (3.25)

He (3. 25) P R e £ 5 (9 & 83 T, ml 4

T

TX, — JZ 2 (et dy (3.26)

T

LI T — oo ik HFE S o0 (0 F i PR FAE R E S 20, 1)
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x() = }ir’n‘f»,‘(t) (3.27)

R 2 - \ N = N
é/l T—> oo HTJ‘ 9ﬁ wo — Tﬂ:"dw’kwo 9w»ﬁ%ﬁ%%$@ﬁ’§%§fjﬂﬁﬁ@5%»Fgﬁ'ﬁl%@r&ﬁ

S L BLIE SR (3. 26) T AR

|~

ImTX, = limJ () et dr = J ' (D ds
T>eo T>oo o

_T
2

Wi S XA AT G N o 19 BEECICAE X G, B

X(w) = j 2(e i di (3.28)
X Ga) B2 200 -5 18 B R0 J5) 309 36 FRR FR A0 12 49 AR ) 185 i 8 o LA 331 2R A9 A PR e 49 AR [
BRI X o) 1 06 6 00 652 950 B B X o) o S0 2 B SR i 0
T S
DA e B 2 B 20 B a) pR BRI Bk R AR . Read Sl T LA E 0 0B SR B ) R AR,
(3. 24) nJ {5

70 = im0 = fim 2, X! = fim Dy et 329
MT > oo B A wy = 27“ s dw ke > w2 TX, = X (o) % — idw,ﬁ%%ﬁﬂdﬁn/}?ﬁiﬁﬁ
R 53 6 4 i 5 2 R At (3. 29) o, 75
(1) — ij& X(jw) e do (3.30)
27 o

K (3. 28) BCAH 2 (1) 3K X G » B R A Bt 1E A8 3 2 (3. 30) 2 E 1 X Gaw) 3R () KA
oL B S AR e W R AC
XGw) = 7 [x()]
(1) = 7' [ X(Gw) ]
THEM KRB (0o X (o) BT Ko7 R X OE R U E S o (0 550
W X Goo) S — % i 5L A5 6 X6
M. 28) AT, X (o) J2 KT w B RE H AT i FIE
XGw) =] XGa) | e7¥0 (3.3D)
Hr | XGaw) | & XGao) B, B RRE S &350 8 A RN £ X Go) 2 XGo) B
B RN G5 PSR R Z M LR A | XGo) | Fl L XGo) B o 22102 3R
A5 1% W B N R A SR 1 IR I ) R T R Sy R AL L RAR LA K] SRR
EE .
B0 (3.3 A3, 30) o, AT 47

x(t) = LJ | X(]w) ‘ ejMHrlX(ju,)’dw
21 -

= - (|1 XG0 | coslin + X Jdo i | XCGo) | sinfot + £ X (o) Jdo|
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M2 HEEEET, | XGo) | Fl X Ga) 47592 o B9 R BRI 25 R 5. T84 L2 —
MY RNE T RH
2(0) ::é%f"\ X(iw) | coslwt + /X (o) Jdw (3.32)

St ARSI 5 B T LAMR A E LT — oo < w < oo SR EG 2 E A
B SR B 6 U 4 S M A A 1 0 ~ o me%ﬁ\%:,%@%dw BTG5
N T TE95 24 T 55 /MR AT W — R B PR A 1

T HE ) 4050 (3. 28) SR {375 0 MALEE I A5 e 75 B0 4 6 95 B4« AL T 7 L4 il 75 i 8
F 4 5 5 0L B0 50— P 5 J2 96 BB 8 Dirichlet) 46 P BV 5 TE B DX ] 1 (o) 45 %
BUR {2507 50 (3. 28) HEAT (8 5 A 41 75 0 4 14

3.3.2 EFRCSHNEERENTIR

FATH ARG 53 28) X —LEF FAF 5 #EAT 8 A2 e, DLJ7 (85 26 52 2% £ 5 1 fef L it g
Btz M.

3.3.2.1 BihiEHESHISIE

LRUE - C R E S W)
x(t) = e “u(p) a>0
# ERMARX G 28) . FH
oo oo 1

XGw) = J e “u(p)eidr = J e (hHotdy = -
. 0 atjw

a>0 (3.33)

—at o1
lll e “u(t) ota
i I A A0 R R T

| XGw) | = # / X(w) =— arctan <

a + o @

U SR P RO AN P 3. 12 JIR

x(1)

|
|
0 7 0-Ba ®

(a) (b) (¢)
B 3.12 Bl EES I
3.3.2.2 EEEKAESHINIL

T Wk {5 5 XFRT 5 5 ks 0h
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1, |tl< L
Gr(t):J T2

0, HE
e ESAUAR G 28) .

XGaw) = | aedi= | Ee*di— EeSa (%)

g

I G,(t)‘-’rSa( f) (3.34)

2]

1T U X Goo) 2 A 55 0K R0 W3O 42 73 S0 0 2 A R 57 3933 P 43 1 A — 1 [
RArL i 3. 13Ch) s R ko s g fig X0

— _ 1 WT\ e
(1) = EG.(1) — sz EeSa ()¢ do

%I 3. 13Ch) RIS 3. 10 07 LAFLUCA Hy AT Ik o 55 10 90302 B 5 0 0 6 7 B o
0 TR S A R A
x(1)

Xjw)
E Et
0.13ET
l/’——\\\\,/ AN
ol — NN
_T 0 = ! ~0.22E7 5 4 ¢
2 2 2n 4m
2 2
(a) (b)

CERERR A SIS e E
3.3.2.3  ERIHEE ST
¥ 5(H) R A3, 28) A7
X (o) = rwamew d = J S(dt = 1

il d(t)—1 (3. 35

SC) BRI o i XN

5(t) — iJ 1 X 0% doy — ij & dey (3. 36)
27) o 27 o

dCe) K HAm S 3. 14 iR,
M 3. 14 7] UL, B i s 5 8 () K BAE ¢ = 0 B2 HEI & T M — oo ~ oo Frfg 4
RALAY » H AW 1 GRHX) KN A R B 80 0o BISRIE AR b 1 a3k,

3.3.2.4 BRMEKESHNE

BALBERAE 5 w () AN 2 2% AT R4 AN BE e i 5X (3. 28) SR Ad HL AR 4 {H
e AR BB SR AT AE /Y » n] R AR BRI 7 6 5K A
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3(0) X(jo)

(O]

(a) (b)

B 314 B S ST
K AL ERAR 5 B A2 A48 BUR 5 AE « > O B AYHLER , B

u(t) = lime “u (), a>0
a—>0
F (3. 33) HIZE R, il
—at _ P 1 — a . w
e e Tt ot
2 B U R .
, e w BGT a a 1
u(t) £1I1;e u (1) 1alf?a72+w ]112)1(1 — {13)10( — —|—
/\q:'
T o @w=0
alrl(;la +w ’10 w0
E?ﬁﬁ—%%ﬁﬁ?ﬁ%ﬁ@ﬁﬁ@ﬁix,/\{FP(%J‘(%_%T”@%?
= lime %d £ — lim arctan(ﬂ> ‘ =
,1+<2> a a0 a —oo
a
B Lk (D)o nd(w) +ji (3.37)
w
B 3k O [ B e an il 3. 15 R .
u(?) X(jo)| ZX(jo)
T
1 k) - 12
j \ 0 4]
} _T
0 t 0 o 2
(

(a) (b) c)

B 3.15  FAL BRI S R Hm
Hi F R 23 A AT UL R (o) ANl 2 4 0] P AR R A S (B T8 o OB BR O 51 A 35 57 R 8 () o AT
A DA B T R e X R AT R E R T TR ESEGES T P EZEAE.
u(t) RIS TE w = O A0 M, B w (o) &G WA B ALy (H BN 2 40 B Blod A =
b e A
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3.3.3 BERENHTRIVMER

{8 B 0 AR 8 7R T B AE S 2 () M5 Z %N AT S X Go) WNTEBRR B TE
5 B ] FH B 8 3R o SR F AR e R AR T 3R BT 4 B o AR e ) B X BB v R RS ) Y A
FE 5 NS 5 B 38 A8 Ak 55 85 A R AR AR TR R 56 &R L TR) I Sk SR R A2 2R B g R L T — Fp R
A B T .

3.3.3.1 (@41

(D 55 M =8 R 5 T 5 5 g 2 4 s AL

MR T X (jw) — L (e dr

Hal—0 =z, N

X(—jw) = | aedi—| w(=oerde

— | @erdr = XGw

t=—1

x«qw>:meume

J” x(— el dr

:—j‘xumwwfz—xqm

(2) 52455 BT S S0 80 X FR R B 5 L S 350 2 A8 p B0 i 50 2 A7 2R B0 s I AT 2 1 R B
FHAN B0 3% 2 B PR BN
Y a () NS, HIE R
Xﬁw):jﬁxUN“%t

:J I(l‘)coswtdt—jj x(t)sinw tdet
= Re(w) +jIm(w) =] XGaw) | <50

Re(w) = J x(t)coswtdt

E

hn(w)::‘*Jw 2(2) sine £ dt

‘ X(jw) ‘ = Re’ (w) + Im? (w)

Im(w)

/X (jw) = arctan Re(o)
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AR IS X (o) BSEER Rew) FHIE IS | XGao) | & o B8 R E S X Go) 1 HE 58
Im(w) FIFINGE X Go) & o IHZFEE A XGo) = X (—jw) » BESZE 5 14 55 3 J2 280 X FR

3.3.3.2  XtER4EME
£ 2 (D) XGw) , N

X))« 2nx(— w) (3.38)
TE BA - ph L R AR e A

() = ijy X (o) e d o
27

45 (=) = if XGae ™ da
ol

ELXF BT E 0N R w15

() = iJ X (e d
27 oo
A 7 2 (— @) — J"quweﬂwaz
Rp XGo2nx(— w)

[6]3.3.1 REAREFT (0 =1 8%,

R AR TR R TR AT A B X (3.35) ) B sF AR A
1-270(—w) = 27d(w)

Bp 1278 (w) (3.39)

B3 16 R A RIET REARAERS A EEERRLREIN A 0=040}

b
3(n) F3(0]
M -~ 1
0 t 0 [0)
x(0) X(jo)
! (2m)
0 t 0 o

Pl 3. 16 RIS BRI SR B 15 5 10 At i
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[4)3.3.2] & Sa(w.t) 4993,

R Sawt) BRI TREMS AL HBEA T LR F LA, EME LR yER,
oA, 7T A A AR ML B K (3. 34) T4 G, (1)<>Sa (%f) AT

Sa (%‘)Hznc},(—w) = 22G. (o)

Sa(%t)e»sz,(w), 5T =

T
Yoo

Sa () 256, (@) = ZGyy ()
We

20,
By Sa (w.1) <> Gy, (@) (3. 40)
w(‘
Eor kB EEARERwH 3. 17,
() X(jo)
1 T
N\ ~
i 0 i t \/ 27r\/ 0]
2 2 0=
T
x(f) X(jo)
1 T
> [0)
N\ /N
T 0 T[\/
el t -0, 0 [oR »
[0} o,
B 3.17 55 Salw.t) W%
3.3.3.3 WMBE&mESH
2 2D XGa) N
x<az>«»ix<j "’) a0 (3. 41)
| a | a

UEFA :

x<az>«»r 2Cat)e* de

/%\at:'r)n\u
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J (et %dr,a ~0
J x(at)e ' dt =

f (et %dr,a <0

%J x(o)e j“ﬂrd'ha >0

o

- ﬂ (e de,a < 0

1
a

S}

X(j2>,u>0

— _ 1 X<
Lx<jﬂ),a<o “ (a)
a a

R x(at) < LX(J%)

la
FE (3. AD H Y | a | > 1HE RIS 5 2 (o) FEiF R AR AR b R 45 M IFOR 1/ | a | £,
XN HARE X Goo) TES A AL BR A0 RSN RO [ @ | Af o HHE IR BERE 08N A R 1/ [ a |
PR U AE B A S O R 4E (| a | > 1) BIRE EBE G5 B M ESE. L2 55
POCTER Y | a [ << 1. R T b B30T 1) T 47 161 3. 18 o 1 TP Bk infr B HO A3 3 1)
JEATE L .

t 2X(2jw)
x(?) 2t
1
T
A A
-7 0 T oy 0 0]
(a)a=0.5
x(1) X(jo)
1
T
T
=N\
=t 0 x t ~ 0 ~ ®
2
b)a=1
x(20) ( 1. 0
5*(i72)
1 T
2 4
/ §
T g T ¢ 0 0]
4 4 (c)a=2

P8 3. 18 FEFE Bk o B4 Isf 450 J 4 2 401]
FEG] 2 a =— 1 SR B S 18 s i) Bl » 6 X0 IO Aoy 00338 7 A0 del b 8 e+ B
(=D X(—jw) (3.42)
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T i dz FH AR B AR o 1) S AR 46 R R SR L ANE 5 I .
[613.3.3] #&KEKTFaIZF5 M.
(1) e“u(—1) a>0 (2) e “u(t) +e“u(—1) a>0

(3) sgn(t) ) {%

iR X (3.33) 4

e“u(t)<—>a+jw a >0
EENGR VAN 3
e"u(— 1)< - a>0 (3.43)
a—jw
W b T AF 43 AR WA 8 FAT T 0 IR AE
e u() Letu(—per L 2a (3. 44)

atijo a—jo a+ao
VA B 2t AR A 45 B AS 5 0 IRk
1 1 — 2jw

— — — = — > 3. 45
atijow a—jw a"+o ( )

e “u(t) —e'u(—1t)<

#H—F . hTHT R

1, t >0
sgn(t) =
_19 [<O
T 5 px 4 T MR
sgn(t) = lim[ e “u(t) —e“u(—1) ]
0] H IR A
] ol 2w _ 2
sgn(t) 1;33& 7 i (3.46)

;357]\?é7ﬂ’_ Sgn(f) = Zu(f) *1737—7 M(Z)HKS(CD) +jio
w
AT R 47
sgn(t) 27 [u()]— F [1]
— 2md(w) + = — 2md(a) = =
Jw jw
X 55 X (3.46) T — 589 ARIE X (3. 46) ZAFARAF A

2 onsen(— w)
It

i <0
Rp L<—’j1'tsgn(—w) = JK. ¢ (3.47)
t —Jns w >0

3.3.3.4 HBESH

x(t 4 1) <> X (o) 0 (3.48)
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to AR S
iEFA

x(t+1ty) <—>J x(t+1)e jot g
/7"\ t+ tyh =1 — J (o) efj‘”“ﬂo)dz-

= eJ (e dr = &0 X (jw)

R HEL I 45 1) I RS R e W 155 R A IR S 19~ A% AN 0 L A v LR T A
R o B0 A 7 AE T O AR O EE i B AR R

[613.3.4Y K oG —1)(y AEZFER .

. X (3.35) &4 o)1
AR . St —ty)e>1 o el = gl

[%13.3.5] KHE 3.19 AT~ Zpk b 43 5 a9 9134 .
BB 31 THERESTTETY 20) =EG,.t+T)+EG.(t) +EG.(t —T)

i X (3. 34) T4 G.(1)<>1Sa (“’l>

Do

H X(w) = EzSa (%)M + EzSa (‘”7>+ EzSa (%)aﬁﬂ
— ErSa (%)(l+e‘” +eeT)

— ErSa (%)(1 + 2cosw T)

g4 A 3. 19 A7,
x(1)

B 3.19  ZhkopfE S R
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ity B AR X T BRI RS L SO AR 8945+ AT 50 e P R 46 RS A% A R R SR A
A T/
#H x> XGa), W

b

x(at + b))« |TI‘X(j%)ej7)w sa 7% 0,a.b ¥ M w8 (3.49)
3.3.3.5 4l
22 XGaw) s N
x(t)e on HX[](ijwo):l LYON) y‘j%"’%& (3 50)

I P ATl A A A O AR B XA R TR W 2 (o AR R S DL @ LT
XGo) TEFIR P LD wo s
R M AR A B R A A T B SR N, R TR A R AR A 2 B (A L R B AR
A5 et Rk EE A AARIER AL A /TR BT IERZ G SRR B AR T,
MIERMES 2(0) 5 cosw,t B sinw, t FH R 1Y J7 2 28 52 BTS04 % 5 .

" x(t)>XGw), M coswt = %[ej‘”"' de '], sinw,t = le[ej‘"ol-eﬂ‘"‘“]
P e L it A 4 ) A% R R R AR

IUR%MW%%XDW+wO}+XMw*mﬂ} (3.51)

ADQMMH%%XDW+mM]—XDw—mM} (3.52)

(15'] 3.3.6] ’T'\ e’ . COSwot B Sinw,t él]ﬁi’lg‘(wo AEFE FH,

. X (3.39) T4 1276 (w)
BIRAS AR
ej"’“"—’2n'5(w*wo) (3 53)
b8 T E TN W S A
coSwot = %[ej“’“[ + e Jorn[ 8w+ w) + 8(w— wy) | (3.54)
Smmﬁ:>%DWW*emw}ﬂnBQv+wﬁ‘%ﬂw*wM] (3.55)

H LA L BAT B — 00K 1) R 48 B 5 A IE Ay 5% A 5 AU A HL A R A A A v A A
R
[4]3.3.7] KB 3.20 Ff 4 W AW AE T 69 43 .

. 3.21 T LN AL TILH
x(t) = EG_(t)coswst
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# X, (3. 34) 4o ca<ﬁ«»rsa(%§)

B d X (3.35) T4F
. . & CU+CUO w — Wo
XW“_Z{&V7‘ﬂ+&(77*”
ST AMEAIE T WM E 4 B 3. 20 BT,

x(1)
E

A\ —'i PR D)
| | S 1 S
|
+ | 2n

|
Tv \/o v A o
2 | I 2
I N M\ \ V4 -0, \VZEA Y/ \/ O]

B 3.20 SRR i B HL A

3.3.3.6 Mo HE

%meX@wéﬁfﬁﬁE@Ewﬁﬁﬂu

d

D 50X o)
UEBA : Fh A8 B S AR e U
2(0) =Alf” XGa) e da
27 o

PR ¢ ) 4%

d - = L N 1 i Jwl — i . : jwt
az(t) - aniJ)X(]w) dt[e jdcu ZKJ;J‘]LUX(]&))G da)
B LA
%ﬂmeX@w
lﬁlﬁ,%d”g;,” B R L O A A7 7 T o A T A

d*x (2)
de”

AL M AT LAHE AR R B (0 < X Go)

<> (w)"X Gw)

mh%ﬁf%ﬁw
w

fﬂﬂﬁf?%ﬂm)
w

A5 s =4

[4]3.3.81 K458 = 5 i

3() a9 IR,

B O(D 1, FFARYEAG 2 vt T He bb 3R o 45 B T A7

(3.56)

(3.57)

(3.58)

(3.59)
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S (D jw
3" () (a)"

[6]3.3.9) K425 2(t) = w(p) 8903,
B HX(3.37) &
W () o> nd(ew) -
Jw
0 vl SR A A

tu () —jnd (w) — iz
w

3.3.3.7 MiEHERERE

& 11 (DX (a) sx, () X, () s 1

2, (1) * 2, (DX, (w) « X; Gw) (3.60)

iR : xmw*xﬂw+ﬁwUAxmﬂxxzadﬁeW¢

= J x, (o) U x, (1 —7)e dt} dr

oo . (T) {Jﬂ - (u) e*]w” e et du} dT

(/%Z*‘[Zu) ==

= J a, (p)e o dz-f; s (w) e du

—co —co

=Xi(Gw + X;Gw)

3 A AUE UL PO I LA 5 19 46 B B0 45 21 19 45 5 A9 00085 25 1 7 A4 1 1) 5 5
(1 e FH  RIVLE I deR 1) 36 AR 0 28 A0 T A 0 1 3 ik J B R T el o B B Ay o AR R 20 1) 71 5
PR T — iR O MR BE A T7 1

[6]3.3.10] @321 A7, KAANTIEFT 210 (0) = 2. (1) = G, () 9 EBRBR IR E,

A A wawamcg)
AR B A AR R AT
G. (1) * G.(1) :zﬂh(ﬂf*PSa<%f>}-[ﬁh(%;)}
Bp
Aﬁ(w«nsﬁ<%§) (3.61)

ERAGHHBINT P . ZRNCL 08, AW TRENEZRNIE T I 2G4 8RR
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x,(0) x,(0) X (D)xx(1)
1 1 T
* —
_ro” t o0 t T 0 Ty
2 2 2 2
X,(jo) X,(jo) X(jo) * X(jo)
TZ
T T
21 2n * 2n 2n =
\//\ < : /\\/ \//\ . i /\\/
\J o/ ¥ \VAKRVARA 2 0 2n o
T T

B 3,21 st B A5 AT A0 A g
g B AR, Bp
Vi (1) = x2(2) % h (1)
ARIERA AT R RR S WM INGE R R AT T MiES h() WIRE e AR, B
Vi () = X(Gw) « H(aw)
T T A R B AT SR i 2R G0 i AR A e 1 WL 3.3, 11

[4)3.3.11] S4&—LTIA%G grar h(t) =e  ul() AH 2@ =e  ul), XK
FRERE y. (1),

BT LTI A% . A RREOEA: y.(0) = 2(0) * h(1)

& 4o e L a0
E v (DY, Go) s A A B IR EARETA
. . . 1 1 1 —1
Y‘ — . H — . —

Zﬁ(]w) X(]w) (]w) jw+2 ja)"—g jw+2+jw+3
KRERE# .17 V. (1) = e *ut) —e ¥ u(t)
3.3.3.8 SESEREE
2 2 (Do X, () s (D X Gao) 2

(0 2 (Do %rxl G * X, G (3.62)

it X, Go) * XeGod = | X0 GOX, Go— i da

UEAA : (1) « 2, (1) HJ 2 (D (e ds
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iJ X, m)U xz<t>eﬂ<w”dt}dx
27) e

Zij X, GO Xs G — i) da
TTJ — o

L X, G # X. G
27

XA G B 3 1 3fe v s AR A T Y B R IE B L AR SR RS B, nAF 5 nT A R R
155 W AR B, 1y Hp 22— P B 2 ol 3k sk R AR B 8 3R B B (A

[45]3.3.12] A AHBEREEEZF 2(1)coswt HHE B E 2> X(w),

ﬁg: & fn COSw()[‘—’K[S(w+w<)) Jr(?(w*cuo)]

MBI ERTEAE () coswt X(Jw) * [ 10Cw+ wo) + 70(w — wo) ]
= %[quﬂw + X G — jeon) ]
A5 K (3. 51) A —5d

3.3.3.9 ESBESHIENXE

A B0 SR E = [ o) | SEh A5 5 o) A2 S A

B 2 () = anf, X G dws Jy IR URAE B (55 10 3R 3A A B 2 UUARE i Rk A0 h Ay

E— J |20 |2de = J ()« 2" (Dde

I
P

J m)[if X" Ga)e iwfdw}dz
. 27 oo

5 X W Uiﬁ“ew & Jde

D U '

B 7J X" (w « X(jowdw
21—

) LJ e e (3.63)
21—

SR il PR B LR X 2R U L Rl A I T R L R B T4
ﬁ%ﬁiﬁaizﬂ,Mﬁ%ﬁz\ﬁa@ﬁﬁﬁ%dwﬁﬁ@. 63) H. | XGoo) |2 B S K

SRBERIET E. MR EIE, RN TR T A G SR, AR ER
éfz?(]/HZ)o
SR B e R A R ) fE R Rk U

?
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E:J” | 2(0) |2de = %J | X(w) |2da (3. 64)

ARG S 2l WS LB RERE AL AR E R AR A IIE S X Go) A
P S 5 B RE B A PR AR B
I JE R (0 L AR e B PR RO AN AR 3. 2 DR
#3.2 HEMTHRHER

K I (1) B X (G
g}q‘ﬁ arx (t) +azas (1) a1 X1 (Gw) + azs Xz Gw)
| X(jo) | =] X(—ju) |
/ XGw) =— /X(— jw)
Re(w) = Re(—w)
(0 Im(w) =— Im(— o)
R X(—jw) = X* G
x(t) = x(—1) X(w) = Re(w) s Im(w) = 0
EoRfiLca
() =—x(— 1) XGw) = jIm(w) ,Re(w) = 0
| X(jo) =] X(—jw) |
/ XGw) =— LX(— jw)
(1) N RE KB Re(w) =— Re(— w)
Im(w) = Im(—w)
X(—jw) =— X" (jw)
of Rk XGt) 21 (— w)
1 .
o 4% JR 445 R xat) a#0 P \X<]%)
i 4% 45 b x(t+ty) X (i) 1t
B0 e 1 () eien! X[ (wF wo)]
) 38, £ 43 (1) Ga) "X Gw)
1 Lodr .
W oy tx () " =X (jw)
dw
. .
B B [ o @+nx<o>a<w>
J— w
Efj’hﬁ% L a1 (1) * x5 (1) X1 Gw) « X2 Go)
ﬂ;ﬁbﬁ% L 1) » 22(1) ZLXMjw) . Xz(jw)
s
WA 9 T AR R = j |20 |2de = 217J, | X [2dw
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3.3.4 BAHESHNERNTHR

PRI TG A 35 98 B AT AT 38 SO A #2500 AR L 8 33 O 8 I 5 T X
AR JE S 5 A7 A A L AR e R L PR T ABE  EE BR R BT 1Y TR AUR TR A S R T A
AT LG LB 6 R e R A SR AT L AR R o A 2 ik XN A A 7 A 5 B e L I 2 R
4 9% 28 3 Ay 2

B — M IG5 2 (0 BRI T,/ 3.2 15 A A

(1) = > X7
h=—co

t,tT o
;H\:EP X;\, = %J IT(t)eJ/ﬁZwerdto

0

% (0 MR B X, Go) o
Xr(w) = 2 X, 7 [eikwoz]
k=—oco

2 *oot > 2718w — kawy) 71Jt/\J:it: Iy

2 (Do2x D) Xid (w— kawy) (3.65)
h=—co

(3. 65) LW AT A W5 5 i o L v 2 8 o 2 — 25 90 oo 380 e BB ) e P 2 5 - T 28 i
T M AE A U I AR L 5 B D R I O3t S IR Y 2 A7 X 5 R IR R B O R T B 20 B 45
e de— B AT 1 R OB L U R HL DL AR X 1R 2 U I (w0 = 270/ T) iR M 1) 5
PR AN A BRAE s 3X L X1 Go) o B 200X, 8 (o — ko) S8R 85 U I A HE X KD o A 01 3%

R LA B3 B AT A JE 303055 AN 3 2 4 % T AR B 4 F . LRSI AP B 2 5 - B
g B AR A AT LA

[]3.3.13) K4wBE 3. 22 T =AM+ S 6:(1) = 2 3t —ET)H(T A BAH) 699,
k=—oc0

% 555K o0 (0 $REOE SR B OB IT AR Rk — et L e = — % H130(3.16) A

1 z k2 _ 1 z T _ 1
Xk = ijga'r(t)e Tdr = TJ718(1)6 Tdt = T

2

B kg RARAK G 65) F

Sr(Do2n S 15— kay)
T

E[] ST(I)‘_’CUQ 2 S(f*kwo)
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ic 8o, (@) = > 8(w— kwy)
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A

2-2

2-3

81 ()< a0d,, (@) w, = 2% (3. 66)

L J] 30 e S R AT ATS DA S S e R SR w0 SN w0 BN 3. 22 JTR

0,8, (o)
5,0 !
HERE AN
2T -T 0 T 2T ‘ 20, -0, 0 o, 20, O

Bl 322 JE eh R BRI

3l & =
2-1 W43, 2-1 B s Ji 345 5 T T 1 = A eR 0T A48 BOE =X 09 48 5L ik 22 85, I i H A5
EAE,
x,(0) x,(0)
1 I cos(+)
T O 7 21 3T ¢ L L
2
(a) (b)

x(D x,(0)

£ 1

5 _

(¢) (d)

3. 2-1 &
— A LA O AEIE O B A/ R AT LR vy = 20 |
(D %5 () = cos(e) i im H iy AR A5 5 B9 PIE B I 5K Sy A F i 15 5 1 B A
Ji .
(2) SR % AR 3455 00 B 4 B R L
(3) A x(1) = cos(O) REHES v B HE B R
CHEAEIE S () — B0 < < T) Jii P40 Z — B% Qi 3. 2-3 B R 8k 5]
55 0 ] S — > JE 3 N RS OE
(D () ZEES R EMUan;
(2) x(0) REEAET A& & ORI
(3) x(0) EAEBAE T S B UCAT UG I 5
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(D) 20 FAFS . A EHEKIE x(1)
(5) () EAES & T U 1
(6) x(0) JEAHE T B AT UOE I

3.2-4  CHIAMMES MR R EUR IR

a(1) = 3+3coszt+zsin(4t—%)—cos(esf—%) 0 Vm ,
(L) I Y BP0 4% e 35 e HL 7 () R 07 3% 5
(2) 1] E U320 B 1 i B SEL Xk 7 Py AR 62 35
3.2-5  CHUANN T WABIES « (o f /5 BRI X RECY X, 1)

oo . 9
x (1) = ka;XkCMwO sy — TTC

UK F R 5 5 9 B R B8O X )
(D 2t —1t) (2) 2" (3) x()e!

7

Hi3.2-3 K

) 2(— 1) (e (D) <6)J () de (5 X, = 0)

(7) zCat)(a > 0, 5 HJH )
3.2-6  BHIABIES (O MR 3. 2-6 E TR, 3K
(D) 5 H 508 0 8 5Lk 80U 91 58
(2) W H 5 2 6] 1 Y B 3
(3) G = MIBTE 0 BT 5L
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il

3
3 3
2 2 2 /2
I ] 1 o, 20, 30, o
- B30, 20 -0 0
=30, 20, ~0, 0 ©, 20, 30, © e ‘
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3. 2-6 &
3.2-7  HAWHIEGES o0 (O M 2O FEIRWE 3.1 finw,x (0O MSEBUYE R ¢ = 0. 5ps,
T = 1ps,E = 1Via, () WSEIBEHN © = 1. 5ps. T = 3ps. E = 3V 355K .
(1) ey (o) A3 2k R] B8 AT 58 O — D S ALED R LL kHz R85
(2) 2, (o) (1) 2 1] g F1 A7 5 5
(3 () H 2, () IR EZ L
4 () FEPEEE 2, () =UGH /ﬁ'ﬂmﬁztlﬁ

3.2-8 B H— ZR G0 5 R ﬁHQw)—

S AV B SR e Y
3.2-9 (1) AAMAEFI A4 E B RAES (1) = cosbesindr By BOE 218 B 9440
(2) W HIZES (0 BESIE
(3) B iZA5 5 (o) B0 e B 4 i 3. 2-9 B R 19 LT & 5509 B A i . SR Homi
Moy,

NG B ERCR (]
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x,(0) x,(1) x(1) x,(7)
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T 2 )
2 2
o T 4+ 0 Ty 0 x Tt o T
2 2 2
I _r E
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(a) (b) (c) (d)
Wi3.3-1 K
3.3-2 AHOH 2 (DX (o) BR T AE S 15 .
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3.3-3  JesRtini 3. 3-3 IR G 5 2 (o) WIS X Gao) B HAAR R IR 2, PR 5 A8 46 1
PETH X (o) 3R AR A5 5 A
x,(0)
2 —_—
x(t) x,(0) x,(1)
/ /‘1 .
0 1 t -1 0 ¢ -1 0 ¢ 0 2 i
(a) (b) (¢) (d)
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0 x(0 A
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2 A 0 0 ! 2 ! 0 1 2 t
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3.3-5

3.3-6

sin2n (¢t — 2) 2a
(1)ﬁ (Z)W’(a>0)
sin2xt \ 1
(3)( o ) (4)a+jt
E%ﬂ 2 () BB AN 3. 3-5 R » F) FH A5 B FHUOREL W 1 18 T 8045 5 i 0 (o B
FAR)
(D I([)COSwo[ (2) 22 (1) (3) x(1)e! (4) x(t)coswit

KA 3. 3-6 P TR PR £ 5 1O 0038

- \(/
s

A TR

3.3-7

3.3-8

3.3-9

3.3-10

(0]

-0, -0, 0 [0} o, o,
i 3.3-5 K 3. 3-6 &
O X Go) IR RIES 20,
. 1 . Jw
1 -t 2 —__Je
D XGo) = 59—y (2 X (o) TEwE
S sy

(3) XGo) = — 2253 L orsw) (DX (o) — 3 Tt

—w + 3jw+2 Ga)* +6Jw+5
(5) X(jw) = .i+sa<m> (6) X (o) = (%"eﬂ )
E%ﬂ%%%h#’{%ﬁﬂﬂ h(t) WBE H Go) ZEAGS @) WF L3R 2500 4 H R,

1
(1) HGw) = P
(a) () = () (b) 2(t) = tfu(t) —ult—1)]
(¢) (1) = e *u(t) (d) x(¢t) = sin3t¢ + sint

(2) HGw) = —— 1 () = e'u(D)

—w? + 5w+ 6

_ 2 :
(3) H(jw) = M,xm = e u (1)

—w + 3w+ 2
(D HGo) = — 23 () = o) —ut— D

—w +j3w+2
EAER LTI EL R AN RN T . MAGS @) = e "ul), 3R R 50 i
M oy(t)

(D) v () +3y() = 22(1)
(2) ¥ () 453" () + 63y = 32" () + 52(1)
CL 1 —> LTT 22 50 11 4 2 1) [ Sy



108 ESHth5AE (BITHR)

jdw
(a)* + 6w + 8
R IERIZ RGN TR IR R AR A 2 () = cos(3nu(t) B RGE AR N .
3.3-11 R B 3. 1 Frow (4 JE WA TR Ik o 45 5 0 4 B ok A8 46, O 1) o LA 35 1]
3.3-12  EAME X(Gow) WFRIES (0

H(jw) =

(D XGo) = >, Goy Lo —n(w.+ D]

(2) X(Gw) = > Sa(3m)8(w— 3n)

n=-—o
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4.1 HERNET
4.1.1 MNEBEBEITHRINZH TR

WL 3 EAE N L ERANTMEES (O BEE M A 8k
X i) — J (e ds (1. 1)

{HAG S5 R eR A 040 B B BRAS 5 (o) A5 SRR sgn (o) 55, SR A7 7l L A8 4 L (1
AR (4 D 3R 55 b — 855 il AR BOE K AE S e“u (D) (a > 0) ANFELEM R A8 4
FEHIRE A RE N Y ¢ — oo WHES M 0RO S B K R8N D B RIS

R TR RS, FATTEAE S (0 eI F ¢ (o BB A EN o (H . 175
t—co BHfE5 x(De ™ WIREZW R 0,/

1im x(t)e” =0
e 4. 2)
hrnl(l)e =0

AL, (e Tl e 4a X5 a] R 44, BN
Jf | 2(De | dt <+ oo
IS 2 (e [y fd B 28 ¥ A2 7E

e e
Flae ] = J (e eldr = J (e “THrdy

AR, EARBUS S RIE R T (0 4+ jw) BIBRELICH X (o + jw) o XA, 15 3] — X (# 5L A5 J
$t:x(e " >XG+jw B A

X(o+ i) = J (e v dy (4. 3)
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(e = iJ X+ iwe do (4. 1)
27t o
A4 D WglE Ll e 15

w0 = | Xt jwe ™ du (4.5)

& o+ jw = s, Bl SHEE Rels] = 6, S BT Im(s) = w, N dw = %vfﬁ/\iﬁ(‘l 3) Fxk (4. 5) 15

dbes
X(s) = J 2() e ds (4. 6)
1 o+joo
() = —.J X(s)e ds 4.7
27{] o—jeo

34 6) RIS (L 7) Bk B B BEHRRE B HL FRE T L2 (0 X (5).

X BN a () BPLRA S AR REHIEH X&) = Y2 ],
B AT L, 2 (o) P RAS e X () J& 2 (e ™ (R {8 Bt A8 i,

4.1.2 IS

WA AT IA R E Y o (A REMESN (4. 6) BT ICE. X (o) A e AT E e/ T mL
/R

[614.1.11 RKEF 20 =u(EFRREF) GIEREH,

+ oo 4 co oo 1 Foo
R X, () = j o (e dt = J e“u(t)e "dr = J el Vi dr = ﬁe(r"“
—oo —co 0 a S 0
_ 1 T | T (a—o)t it
= Rl T fmet Y= [ limet e ey
1 , o = Re[s] >a
s—a

R Re[s] < a
T ARAS e >alf,eult) WEKRKT®R T HL,
HPEE A 1.1 BB g 5, AT 20— 45 B i B AR Xt B

lz—;/{aRe[S] — a

e”’u(t)Hé,Re[s] > q (4.8)

[B4.1.2) £4E25 0,0 =—u(—)(EDEF) ERETH,

too oo 0 0
ﬁg: X2 (\) - J To (t)eﬂf dr = J — e“’u(— t)ei\’ dr = J _ e(n*.\)zdt — : 1 e(af.s)/
- - oo STa o
— 1 [l o 111’1’1 e(a*.\)[ :I _ 1 [1 . hm e(a*n)t . ef"”‘ ]
s—a t>—oo s—a > — o
: 1 , 6= Rel[s] <a
ST a

Z:/’?»vRe[.\‘] — a
lfuﬁ’\,Re[S] > a
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T AEYe<<alf, —eu(—1) EKERF HE.
AR 4. 1. 2 BF) o B4 8 FRATAS 2 — A~ I h R AR e X, B

— eu(— e é,Re[s] <a (1.9)
(614131 #4520 = {2 iiz (D) + u(— O (R F) AR TS,
A M6 M 7 ik B 5 T3
% o< BEFL.X(s) = %—ﬁ ¢ < Re[s] < g

L o= 0. X)) RAEE,

FATHAE X ) TR s B I CRD s 32 o MFE R Bk e 7 AN AU s Rk
q’élﬁiﬂlﬁji(Region of Convergence) , 3% 4 ROC, & TSR — /N F AL AWM F k2, VA s 8 £ 3R o
A Bt JE S jo A WG ST E AR s L AE s O EARISUR BT RE A RR HOR

ST LA B = TGS B AR R SO R EBR S A oo, BT LA A X TR 0
BRI B 2 TR 1 0 > o1 A3 — & WIS BT LA A3 A5 5 WSO8 A i
SK TRIRE S 26 $ 155 MR SR 26 10 WS R 5 W W S o A IR Wi 8. b i = A - L IR
SR WSS AN 1B 4. 1 TR Hrp R 2R BR O IR SR

jo

(a) e u() WSO (b) —e“u(-OMIEBE (o) e“u(d)—e"u(-t) HHEIR

K41 HAfFs. L0FES HES R SR

1 ELE el A, 2 (4. 6) 5 SCRE B AR e i T 230 A XU AR 5 fEH W SIUA% PR B ol i %1
XA BRE TERR B ] 4. 11 FE] 4.1 2 WA LB e u () Fl — e u (— 1) BB
A 4 58 AR ) SO SOEA ] A 5 25 X Co) b A5 WS — 2 s A BE S o (0) —— XS i o I A
&M T B PR e Y 52 A S AR ol A 2 M R R B A B DR A L SR A PR DR S
K38 B 1 A5 S A 0 U I 2 AN B AR 20 0 I 2] X R AE ¢ << O I e (2) = 0, A
111 HAE AR 4 W] LA Oy
oo

X = | e (1.10)

A4 10) R T RRIR 0 2 % B3 2 (o) ATRETE ¢ = O I 20 6 & i I8 o 250 sl 45 B 5
4. 10) Froy B 4 B 38 4 (TR AR O B ER 7R 4 o O 7 X 0. (4. 6) AR i 4 R #k . i

............
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iﬂ XP,(S)Q
BRI FHREES 2O T 2() = 0,0 << 0, B LUH G 3 B AL e 7]
5504, 10) X R 19 R AR 0] LA'S
otjoo
(1) — ij X(De'ds >0 (1. 1D
27 o jee

S FATRILAS T HAE 5 1 i AR

1 0<r<r
o A&

(e "dt = Jref”dt _1l—e”

0 N

=GT< )%ﬁkz‘b— L,

L\)\H

[614.1.4 REHkAIES 20 ={

& . X(s):J.%

BR BTHEEFTANREST, SHMAERGTAEAARK BERERZTLX T RS
R &) A T, S AT P A 69 5, X (s) AL ARA A s T @ik,

(541,51 RE4FHAES 60 888 BEREH,
oo + oo
(e "de :Ji 3(e "dt =1

0

f#: S(I)HJ
R e el T &

0

[ 4.1.6] REFKHZET (1) = 'ult) (s 7-72%?%@ W K T B,

too oo
fi# . X(s) :J x(e ‘"dIZJ e dt = ———,Re[s] > Rels, |
0 S — S

0

Bp eV'u () sRe[s] > Rels, | (4.12)

—
Foso NEELA so = ala HELHEEHD 155
& u(t)H:,Re[]>a (4.13)
s, = 0,753
MO %,Re[s] >0 (4. 14)

% So j‘jﬁﬁ’/ﬁ\ So :ijwo vﬁ%“%ﬂ

ety (1)« ,Re[s] >0
N Jwo
F I RRAL 23 20 AR A b =CnT RLA
cos(aw)u(t) <> w——,Re[s] >0 (4.15)
5T+ w,
sin(wo ) u(t) > —*— ,Re[s] >0 (4.16)
7+ w,

AT 00, T 43 P55 5 9 84 300 FR S M 77 A (0 A7 645 5 R 77 A FR S 4, 0 o1 e
%i‘f‘f‘{tkkﬂﬂnv,ﬂﬁ%ﬁZ@JA%E’J (B LU S Fir LA A 7E B QAR 4 3% S8 A5 5 Pk Ry il 4
BUF 5 AHSE PR s B ) — R R IR BN 5 BRE R BB & 1Y o (ELE U S HOw AR S 1Y
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S L R B APTE 10

it H AL L R A5 9 5 SR A 6) R 4 (R A e 52 5 (4. 10) L R LA 61F
AT LA UL G 25 5 BT B3 BT IR SR 05555 ST 507 1R PR 0555 0L o 5 il —
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s
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0
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[614.1.7] XHBEEBEF 20 =u(Da<< 0 WEREHFFER T,
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1
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BAa<< 0 KEROLEMH MR ERPERTRAREGLE.FL
XGw) = X() |-y
[6)4.1.8) KT () = u(t) 9K EHFI K TR,

il ARYEAT & P T a6 T e xt, A AT AT E)

X (o) = 78w +J.iw
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[6)4.1.9] KBHEEKREFT 20 =e"u@)ya >0 GFRERPERTH,
Bl THREERKETABRET TR AR LA AE MERTREL

X(s) = —Re[s] >0
S—a

B A o> 0, KR R4 B,
ZEA LA B AT FRATT AT LA DL 4

(1) 7 FRASHR A OB AT 75 FE i I 337 ER S AN A ER AR AR A AE . HF B X (o) = X (9] 5

s=jw

(2) 4L P8 488 ) WS S50 LA R il Ay 3 B I o G 28 488 0 e G 28 46 S A A LAV [ 2 v
AR X Go) = XD |
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(3) i [ ﬁﬂﬁ%ﬁ*ﬁlﬁf@aﬁ%ﬁﬂfuﬁfrﬂﬂﬁ FIN o L QAR AT AE S FL R A
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4.1.5 BRI R AT TR AV R
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4.1.5.1 H#(ER) $F1&
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x(t—t)ult — 1) > X(s)e o .Re[s] > o, (4.17)
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UE R -
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0
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T2A
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0
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1 O t
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shag T kR A,
fh T ﬂ”:QU*%Fwﬁ%wO*ﬂ
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N
Ak QU—%):M”_u“_ﬂHligw
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(a) B (b) Btk

6.7 4 =AML RE (5 2 H A
g XGo)/TERAPEER X, (o) TR PEREE LA, LR ZFELE, §FHF
A Z AT I AE 5 0B RIZ 509 A & 8, AWk R X A T 1L,
RAGERDEAREZETHEN /T me . BPRIEZETHME X(o) “RAL T L HIEM
HAEFME X, (o) GHE—ANRAH L F A E Z AT RS Mg, 55
= AEEERE (B 66(h) BET | R—ANEFRGIERE B 6. 7(b) ELRAT =] T
AR K AWIRE B REFTOHRE X(o) .

6. 1. 2 FUUL B, AT AR IS A9 05 S B AS R 58 e AUR IFOR 945 5. B IR 3 S RE 8 A
X, Go) PR EHIP B X G X E R X (o) / T AELII R 0, = 2/ T J5 WL IE i L
X, (o) WA BRPARHEELES . QRES 2O HEREER o, (0, = 2nfu) B4 ER
w, =2y » BE VLESR I IR 5 AR R S b2 2

fe=2fu (6.7)
TR RIRE T = 1/f., W4 (] b 25 250 2
1 T
T< T o (6.8)

WH AT S« B IR BB S D 35 28845 8T M A2 5 (6. 7D Y e Al A R
fo=2fu BHES (0 HFREHFHFEE; W2 2 (6. 8) HY A RE I T — n/wy WAE S
x() MEEFHEER.

AL — LA WSS « () AT LAME— (0 B HAE AR 2T SR & AR R A G
S WA JE T TR

(D) BAUEHRA B 2 () RS EN ons M | 0 | > wy - X(o) = 03

(2) fhBERIRE T ARERAT 0 A FU/NT 2 (e) B4 48 e A0 B 0 UL L SRR R 3% £, AN RE
%E@E@,Jé\ﬂﬁjﬁ? (1) PR,

R R S/ TR R A AR S FRATTAR O SR s AR R S, A TR B TR
R, %iaﬂmz;bllﬁﬁ#mﬁ THIREE . S T 4 4 Jr 45 ik 5 1 il oy i H A L O R
I S AL X, o) B9 XT3 (o = ko) 1/ T R 82 , T G450 RE £ B B X o) AR 2
PET AR S NP A RS B TR [ A 38 20 X R B R TR AT A O S R B

[%4)6.1.31 £46.1.2 ¥45% x(t) = Sa’>(5nt) ééﬁﬁ%ﬁﬁfﬁ‘é‘é‘ﬁfr%ﬁﬁﬁvé‘éﬁﬁ
AF 1T

BT RBHAMEA w, = 10n rad/s, WAEMHHFRE fu = w,/2xr = SHz, K EHHFR
Fhf =2fu=10Hz, 2EMFEE T =1/2fu=rn/wy, =0. Is, 34 6. 1. 2 ¥ &) = AP 34 i%
F f.=5Hz.f, = 10Hz A= f. = 15Hz kL. % —FH T f. < 10Hz Z X 4. % =R
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T f. = 10Hz 2 W R4, & = AH AT f, > 10Hz £t dhit,

[5]6.1.41 RETINEMTHRENFRE AEMFREFAEMFN B,
(D x(2) = 25cos(5xt)

(2)x(t) = 25c0s(5007t)

(3x() = 15G, (1)

(D x(t) = 10Sa (5xt)

(5)x (1) = 2Sa (5xt) sin(5007)

. (D) = 25c08(5mt) ~»251[8(w — 51) + 6(ew+ 510 ]

GAETHREAECE—IAE) & v, = dnrad/s, A EMHME fu = 2. 5Hz. AL Wik
£ f.=2fy =5He. 25 W AR T =1/2fy = 0. s,

(2)2(1) = 25c08(500m1) <257 8(ew — 5007) + 8w + 50070 ]

ZRETHRSMECE—FE) £ 0, = 500xrad/s, 2 EM4FMFE fu = 250Hz, 2 & A 45
#wE [ =2fu=>500Hz, 254 @ T =1/2fu = 0.001s,

(3)2(t) = 15G, (1) ~—=30Sa (@)

RAEARGAELEAN Sa() IR ARAFTOMABTHURHAEALT K, A i
EMHRE AEHBFRRLRAS K. ARG EAEHBFAT,

(D) = 10Sa Grt) <>2Gy, ()

GRETHRERER 0, = Snrad/s. 2EMHBFME fu = 2. 5Hz. AE M4 F [ = 2fu
= 5Hz, AAM#HME T = 1/2fy = 0. 2s,

(5)2(t) = 28a (5rt)sin(120m1) <~—» %[Gmﬂ(w+ 12070) — Gron (w — 12070 ]

GREFTWRBHMNER 0, = 1257 rad/s. R EMBFME fu = 62.5Hz. A E M HFRF [ =
2fu = 125Hz, A2 448 T = 1/2fy = 0.008s,

B 6. 1.4 YA X TP AR I A5 5 FA B L S AR o3 o /b s i xk i 20 AR AR Y
fr 5 SR BOK S BOR MU 0 B 22 o TR O A3 B2 JEE AN TR e L L4509 4% 2 A0 e i R A A
I7] il 208 AR AR 5 1) 2% 2 0 R B0 TP 2R AR AL 1R 5 19 28 2 0 e il R A8/ B LB AT 4% A
TR B AR A3 AL A A A ] o 10 X 6 BR A 5 AR TR BR A7 % ZE e

[516.1.51 W FHRFUHAAFFTREA SHRAE D EHFRE TSN — BRI
A, T E A A R,

(DCCIR601 LR T EARZFTEEHELAT r—y.b—yegdAt 4: 2 2,3 2 H 5 F AR
525X B —NEZAFS%— 474 .SONY # Betacam-SX FAE AL A 13. 5SMHz,
6. 75MHz 3\ AR ERSTEECELE T r—yb—yditf R T2 X ER =45 . L —. % &
MM B RFLAEMAR G AMH X, b THATGAMH KX EEA 625 47 /50 % e
525 47 /60 3% W A, T A1 69 4T3 4 5] A 15625Hz F» 15734, 265Hz, 40 B & E A £ A
13. 5MHz, %472 LR BAATRG LKL A= B REBGFAFTEAH N, TELFTRAFTE
2 6MHz, A4 4 2% F 2 X 6 = 12MHz, 77 LI 13. 5SMHz, it % 4k & kX F A £ 44
BERLE A ARG EN AT EE TR EL S EEESTHTETALE
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BEREWREFAS AL BTHANANECZRTHOMHFRETUR—L ., TAA T ERLT
IR B ey — K, B 6. 75MHz,

(2) A9 h R B & 20Hz ~ 20kHz, & 4 #i4F % £ % 20kHz X 2 = 40kHz, A7 vA CD &
JAAR 44. 1kHz 0 # ik 8 & T A S A4k & A0kHz A2 £ R F 8 52 FR 2 8 . F 3R 69 0 &
WEZRRE G B A3 CCITT AF W F S hic . e f SHREBEALCE> I AT R,
W, 355 F % :300Hz ~ 3. 4kHz; A% - 4% %% . 50Hz ~ TkHz; & 4% A 54k F 4 . 20Hz ~ 20kHz,
F, Bl & 24k 2R P K 5 F e Ar e Ak £ 2 A 11. 026kHz,22. 05kHz.44. 1kHz =
.5 e iEEE AR ERSRAL LK E(CD FR) =S4 A4 R, @ & FE 2 E A
T oy AR, ik T4 8kHz(> 2 X 3. 4kHz = 6. 8kHz)

6.1.3.2 EZEEMKE

PHE TG Sl 2o 200006 2 1) 25 AF 22 0 - 45 T O B2 50 A i) Sl 2 2 DA 32 52 I 1] 355 19
5 HICERT ] AR AR A 2 Ml B R S i A 194 3 I [ 5 R 2

3 AL A 1] 6. 1. 2 B A3 AT B R X o) Gl 3 — AN w,, 1Y AR A 38 3
i AT RIS BUE X Go) /T O 1 56 2 MERR B B 2 12 252 1) (8] pR R 2 (2) o 3 SR I8 i s 1 18
7 38 i 0 T o RV U8 I A5 1R A0 3 Wi W g

7 T Jol<ay,
HGw) = TGgwM(w) = (6.9)
0 | w ‘>wM

it v 55 BE N

Y(w) = X, (o) H(jw) = H(w) % 3 X[jtw — ko) ], = 27" > 2u,

p—
— TG.. (@) = 2 X[t — ko )] = X(w) (6.10)
b=—oco
A L I 72 48 g I — 4 ] R
y() = 2 (1) (6.11)

SEBR b WURAARE R £ K TAE 5 10 2% 25 307 R 805 D) AR A0 38 0 O 2 ) BUER R o,
A LR TAE S BB IR 0, 1R 0y < o, < (o, —wy,) BATLIEEIE 6. 10) f 6. 11) 1
ZEUL, LR T B

[56.1.6] [ =10Hz342 5 2(t) = Sa(5me) AT AAIMA G ,i@T B 6. 8(b) Ff+

R RIERE 6.8() T T RAMNAET (1) = Sa(5m) RBLARLK AWM AL.
i — H(jo)

1
' 1 0=10n
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-0, 0 o, Q]

(a) RGHEE (b) Weassrit:

Kl 6.8 f5EmiittsikE
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ﬁﬁ:x(t) - S(l(ST[f) <E>O ZGlon(w)a/f’g%éﬁﬂ%%ﬁﬁ‘?% Wy - 57'[ rad/s
ARFER(6.4) F= X (6.6) K

_— -
2. () = 23 (1) <X, (o) = 5-X(jo) ¥ o, > 8w — k)
h=—co

0.2 ~ 2
= Th;;om[J(w—/ewg],ws = TT‘ T =0.1s

Atk & f.= 10Hz K TAA 4k & 2fy = 5Hz, At A, B 9iE 2Gh, Guw) £ VA
w, =200 A HLIEH RARARERERLS 4B 6.9 FTFw,
PHARIE e X.(jo)

1 1
-20r  -5m| Sm 20m
1 1

-10 10

Bl 6.9 U I A L O A ) e
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IO Lo | > w,
BT 5 < w, < 157, A A4S 5 935 7 Bk Ao R4S 5 S35 95 K A48 B 36 9 : 2G o, (w) 5 BF A3 A
5 PRABIES y() = 10Sa(5r) = 10x(0),

LAEEG6.8() T TAAAFRIET (D) #ATTITHLE , AMAMBERBREALKALY
FRPA 6.8 FimRasE5 () ALK AW ALK,

Hg IR ZEAFIA A — T o AT LA 2 B S 4 e R

(1) X 47 BR T 5 18 A 2R o, OE Z2F A 5 2 () R TE L w, == 20, A A5 3 JE 01 % 2Lk 47
FRAB S AFERS 2 (2) A DAME— Ml HAEA = (T Kt WA %R A 15 8

(2) 40 2R 75 22 DN 3% 22 05 [E) 45 5 1 B O R RE AR e (T R 2 L b K 52 B0 K 1) 32 2852 B [ 1
T2 (o) T BB AR A Y B 38 5 — I 8 A % HAR B AR 0 R R o, 0 A
wy <o, < (w, —wy) WM HimH s N T,

6.2 SCRERIFEERYIETE

i S il A — Rl BEAR D o A X AR AE 6. 1 W AT T L [l 5 A
FEAR 5 Z 1A 5C 22 A5 3 17 ipSaeih o 2 B . o 7™ A A% i 4 30T o 1 5 A 90 B2 2 L T R 2
R 5 A ARAR DR M DR S R 5 5 O AN 2 19 1) S A & il O 5% 4 58 Tl — Ui
B B 2 — E I E) o LARIRE 455 D 1] die i 09 O vk R T RE /DR $F (S/TD AN
B/ B AR (ADC) X PR B A A It X P b I3 2 BB A — > B

X HLIRATBA G RE / PR35 o (S/HD oS/ H sl PR B UL TR i A 24 S/ H A il A i
Bk e 380 K B L B2 A A S PR A R A PR SR DR o L O DR R 2 S LB — A I Al ik e

MW 6.9 7T A5 5 2. (0 BB E H (o) = Gu, () =
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Bk AR/ RFFE SRR R A 6. 10 Fiw .

TEEHERFESE CHA /b 2% ik #8 (2 SRS S P
1 ER=3 + =]

¥ B IR B e T2 20 DA RS TF 36 S 4H A . il RE - I

A P A i AR B i A A4 C - CII_—

PR T HL 5 PRI R TR O I . B T 2% ok

AR (50 A BHBUAR =, 25 48 L A7 i 1) Fi g o 3 6. 10 fiRE A £ v K
ARAEFFAAR L LIRIE A/D 5 it i Rs i %

B AR Ry 2 (o) FlRE B B iR i Y 510 R pr (o) o S/H X 4 A B Hs 9 il R & 2E 78 I
Bk bRy SR B RL, QN IEL 6. 11 BT o A B A K o AR S 0 1R B o F AR S AR DRI — (BT fR AR
b DL % i A0 15 5 19 728 Ak o TR BBl Bk b 45 RIS L i E A S R R R R BB R —
Hp ik v i R A
WS x()

\/\/\/‘t

o
#HfES PO
e s x (0

T T -

B 6. 11 fhRE DR F B A9 SR A i AR
B ERAR S/ H ) I b bk i 45 52 I 8] S 2+ BE AR AT 15 5 19 ik IF B0 5 Ao 9 pRos il o BB i
AR S/ H AR koot (4 T RUA 1 I ELAE SR 252 I 18] D /NS 5 PR 355 1 BUAS A2 JU) 225 e e ik o -5

Z

YLD S R Ec (t—nT) — 2 0Ct —nT)  RIIFSR K o {55 pr (0 — &0 () BLARFE £R

hEﬁ%E’HﬁE#v‘(%ﬁUFﬁ 6.1 *Eﬁ«dﬁo’%@%?ﬂﬂ#*ﬂ”ﬂé%ﬁ

PR b S/H G &A —A ADC 4% .1 ADC 78 S/H AR % S/H % {5 5 217
B/ B e 45 . S/H A ADC S [al 4 F B9 ROR 48 W) 775 S/H I8 bk o 5 90 007 B 40 64T o BChi A
mE 6. 12 fimxs.
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x(n)
- x(f)
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S o 25 0 L — R R A 5 BT 6. 10 A B o4 13 5 76 S/ HL i) R 6] o 2% T4
A5 o (1 TAE LA 1] 9 9 25, W10 6. 13 7 . 50 Rt T 0 B Bk o o8 S
35 1 8 5 1 SUF O B ot 0 B ) (PAM)

6. 13 ik o e il AR
TERCY b ARBERK bR S 8] D o SRR BR S TCT = o ik P91 pe (0 T3R8 N

pr() = Z G.(t—aT) (6.12)
X 36, 12) F il L2 4 w74 5] me B

Pr(w) = F pr()] = 2%% Zsa<nzr>6(w2{fn)

= wr Z;)Sa(n;)“r>8(w*nws) (6.13)

H(6.13) th o, = Z—Tf,ﬂyéﬁa#ﬁﬁ%o
MR E SN () WK 6. 13 kLS E &

2 () = 2(0) 2 G.(t—nT) (6. 14)
AR B SR
X. (o) = ;?X(j‘“) x [7“ :Zj ("“’ ’)fm—nw )} :Z] %Sa(na;T>X[](w—nw )]
(6.15)

(6. 15) BLHA ik vh SRR 5 HHRE A5 5 RO TS X Geo) SR BEIAL T Sa( >FE’JHEJ§ZL_

OB B SEL IV o, — 25 11K 6. 14 .

X (jo)

Pl 6. 14 ki e 4 B £ 5 0 930 % I
ML 6. 14 R UL G SR Al A o) B T 3 A I Sl e B ) 25K I A0 X G T3R8 A 5
(O PGP EL G- EREEAES . R BT B E L AT T — Ak
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TP PSS (O M 2. () TIRE k.
AT HREM a2 () W (o), B AR S 538 i — MGEE N R % H o) - 115

X.Ge)HGo) = > =Sa (”w T)me—nw )1H Ga) = X () (6.16)
S (6. 16D, H o) I %185 /2
J;I‘ }kur o |<a)(.
HGw) = | S (75) vy < 0, < (0, — o) (6.17)
10 | w | > w,

6.3 XIERESHEZEIE

6.3.1 ABARNNAERH

P 5 ) 8 HRCARF [ A A T T2 52 I 6] R A e (o) ) e ARy PR 9 o — T A 9 45 2R T LA
JE I ARL B L s ) DL 58 4 HER Y

(6. 10) Eﬁﬁhﬁﬂéﬁﬂﬁm%(ﬁﬁﬁﬂﬁmfﬂ? o ROy ERAR AR T T AL SR R
Hrix A~ 4 i

B A () j»ji%*ﬁﬁ T T 45 4 RS R 1 o % 2 (6. 9) 7R Yy BILAR AR 3 U I A R AT
Lity g ik

Tw,

- Sa[a)Mt] (6.18)

h(t) =7 [HGw) ] = 7' [TG,, ()] =
He (6. 10) FEAT L S Az H s m] DA A B RO

() = 2, (D) * h(1) = 2 2TY8(n—nT) * h(t) = D) xnTIh(t —nT)

Wy

T
= ZﬂnT)sa[ww(z—nT)] (6.19)
7[ oo

(6. 19) ﬁjﬂﬁj‘ﬁﬂﬂﬂ#ﬂﬁ“ma‘ﬁ’\‘t”,,ﬂj Sa () BN R IBEEL
36 19) 251« ILAEL PR 9 2 LA UL (308 0 9 35 0 40 ol A0 I 9 D 7 4 6 K E 16 A
BT o, = 2wy Bl T = n/w, » (6. 19) G AT LS B0 & iy B = B

() = Z x(nT)Sa[ﬂu—nT)} (6.20)

SC6. 20 iR T HA L <Gl 5 AR LA IR — A1 2 W 2R 102 B2 N 6. 15
P 6. 15Cd) S 6. 15Cc) i BEAR (L35 B (6. 20) o A — L8 2 e 0 45

7150 (6. 20) — R HIAEL 300 0 0 26 0 4 (2 ol 400 9L ) 04 30 9 25 R A3 9
O+ FLBE e o) L T ELAI R0 o, 6 A6 SR 52 3051 9 2% 04 390 A 1 56 B35
T AT AR 595 5 A2 35 A0S A A 0 2 T R O B T S,
Bt 02— DR SR 03 005 55 90 00 3260 0 28 T L S0 58 6. 20) 7, 56 %
0 4 AL O 01 0 £ TR A B B 5 () TR R 1 H 15 1 T JE R
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6.3.2 SMERIEABNLIERE
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L BRI 1
LA
SO R X0
x()
—> l<— 7" I
0 t
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— N 0 N ~— ®
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&2,

(6.22)
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HEAY
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1
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|
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6. 23) ik THEA B o nT) Sl g 2 VR SLA 19 5 158 i — 2538 2 fh R i ad 72 AN 18T 6. 18(b)
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N, HMAGEH FEAE . H IR E DFT B a9 B, X B R 3 3680 %5 ) 4 2 A0
1 B R i
B A BRAF S 2 G BLN R 47 RS 045 2] & Go) W R 51 & Go) ] L3RR i 36 8
KRR T (n) FNEHE X FRF A 2, () ZF0, Horp
Yoo = %[%(m T3 (=]

Fo(n) — %[}(m ¥ (=]

x.O) F 2, () ¥R AR5 R340 NOBRZE R AT 20 A B EATR B R, & R
2o (1) = 2. (Ry(n) = %[%(n) + 2" (—n) JRy(n)

20, () = ¥ GORx () = %[}(n) ¥ (— ) IRy ()

oy
() = x.(n) +2,(n)
x(n) = xq(n) + x,,(n)
sz, GO BN F S HERS PR T 51 5 200, () FR A Jo] 3 2L 50 52 0 #0751
AR 2, () Fl 20, () REETF 2.() Fl a2, (n) fHA] LLEBH
2p(n) = [x.() +x.(n— N)JRy (1)
Zop (1) =[x, (n) + 2,(n— N) IRy (n)
A LU B R0 XS BRI i e Go) AR B0 SO BR 3 it e, Go) 78 5B IX 8] A K AR TR 8 0 TE i
Zeop () F 20, (1)
FE AT, R A AT DL S 30 M40 x5 ik e 471 ] 40 e 506 e % FR 81)

X (k) = %[?N((k) X =] Xk = %[)N((k) X m]
X, (B) = X (IR (k) X, (B) = X, (B)Ry (k)

U
X(k) = X, (k) + X, (k)



252 ESHth5AE (BITHR)

FIF B A 8652 S, FRAT AT AR 3] DFT 1) — B0 %6 #) 1 i .
(D HRKFEH) 2n) BSZ3xt i DFT 1 J& 3 285 %5 Fx 7 41

Re[2(m] = S[500 + 53 IRy (1) —> 11X () + X" (— ) IRy () = X, ()
2 2

(2) BRREKFHN G 1) EFEXT RN DET 1 J8 3 He 48 5% #5571
iIm[ ()] = %[}(H) IRy () 2 l[X(k) CXC (IR = X, (B)

(3) HRRK P G 1 Ji] B 5060 F5 3 51 %5 b, DET (1) 553
DFT ~ ~
Zeop () —>?[X(/e) + X" (B) Ry (k) = Re[ X (k)]

(D HRKFFH 2 G 1 J5 9 L 5 SR FR P 5% 1 DET /9 R 38
DFT 1 -~ ~. .
Zop (1) *’*[X(k) — X" () JRy (k) = jIm[ X (k)]

(5) 2 x(n) NSEFFH I BAT — SR A F i o

X&) = X" (—E)Ry(k) = X" (N — )Ry (k)
Re[X(£)] = Re[X(N —£)]

Im[X(&)] =— Im[ X(N — &) ]

| X&) | =] X(N—£) |

argX (k) =— argX(N — k)

9.4.4 BUER

BOEA K N A R SEF 5 20 Go #l 2, (o) BT A /K DET 2

N—1

X\ (k) = Do e ™ b =0,1,,N—1
n=0

(9.23)

N—1

X, (k) = S Ge PN = 0,1, N — 1
n=0

RUFATE P DET Ao, W25 Rt 2 — A~ N 5 DFT B AE X, (o) . IDFT B K N
B A a5 GO o F T WEFRATHE F A 25 () 5FF] a0 () Fl 2, (0) ZEIHIR AR
®BA1TA
X; (k) =X ()X, (k) k=0,1,-,N—1

X, (k) 1) IDFT N

7
|

WM«

N—1
2y (m) = %;X(ﬁ)e — N X, (1) X, () e N
fBE FATH 9. 29) % A DFT FAUHH R X0 (o) H1 X (&) AT EAA

N—1 N—1

x;(m) = 72[211 () 2 \][219(1) o/ \} et/



F9E EBEHEEMZH 253

N—1

N—1 N—1
::£3§]fxn>§]fzu>[}jé“mff“”] (9.24)
n=20 =0

k=0

1EC9. 24) FI7 455 AR FLEA LU R B

H.a & XA

Hom—n—1HN PG o = 1;% FHAMER .o = 1.7t

N—1

k
2t =
k=0

N, Il=m—n+pN = ((m—n))y

0, Hofte
W 25 FAR A 9. 24) AT A5 3 BRI s Gn) [ F63E R
N—1
o) = Dla (W, (n—m)y m= 0,1, ,N—1 (9.25)

n=0

K (9. 25) Y 2 () Fl o, (o) AT RAS A B R GR B A B IE L 8T BEA R
PR G G5 yGo HEAE I G Fwpdi i B A G B6R 7E — & Y 38 3 i) 26 Pk 4
P TR AR i b SR 7 90 R A B A FR R A S AL 55 AN EESK ey o) 1 oy Go) YA BE AR AL JF
FLB B A K 5 AR 8 9. 25) R PRI IN TR it

xs(m) = x,(m) N, (m)

BRLL BT DL T4 B 5069 DIT 0 R ST 51 ROV ER AT 1. 57

BRI RN

DFT
x (n) <T>X1 (k)

DFT

x,(n) <X, (k)
N
UFE]

DFT

21 (n) N, (n) TX] (X, (k)
[6]9.4 11 FEBAARKFEAN>HNA 2 () =n(n=0,1,2,3) Fox,(n) =R, (n) , £ 8
149 4 EVER KR,
HAVA A LA A A, e E 9. 11 BT,

N—1
HAEAX 2(n) = [ > (7n)1‘z((n—m))w:|R,Nv(77) EAE R 2 0 A, () B E A

o (m) e, (), T a,(m) KEASE,EZEm=3 40K E 4 5,55 L347 8 B
IBIF 2, () BRI 154 2o ((n—m)) ¥ 1 (m) o, ((n—m)), MEHF L0~ (N—D
R ERA, ZERAR () 133 2.(n) 22, () 898 JA A, 2(n) = {5,4,3,6} n=0,1,
2,3,



254 ESHth5AE (BITHR)
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Hi 2,(n) = x(n) « Ry(n—EkN),
FREAM ) 5 2 MEHRTERN

y() = h(w) % x(n) = h(n) * Zmn) = th * 2, (n) = Zymz) (9. 30)

9. 30 BEHLIHH 2G5 2() E’J%NT% 1100 Be &AL %F%Eé%&%wﬁ
BBRIAT o i T e GO RN N+M— 1,3, () 5y Go FIMA M — 14 Gf EE
G S )N N EN = < 5 o 2 N s N T T RO 2 /T I O 3 E I D) QN UK 7 A L = A7 i =
v Cn) s SRR T Al A5 AR b s /b d 5 a0 SE I
WE 9. 14 Frs i () K E N SN () FE0 N =B BEBK N NGB 2, () B BUE
X L0 N — 11,20 (o) FHUE X EHLN 2N — 1], 2, Go) PBUE X [ 2N, 3N — 11, 5 1§

KRN () = Zxk(") & B A A yo () sy () sy Go) A INE R B R Gk y()

k=0

h(n)
M1 n
x(n)
N-1 2N-1 3N-1 n
¥ () | ! |
l | |
| | |
0 | N+M-1 | | n
n(n) I |
| |
|
0 | ! n
() | |
| I
] |
T T
0 | | | n
| 1
y(m) 1 y(n) =y, (n)+ y () + y,(n) |
| |
| | i
[
| | 1
0 3N-1

B 9. 14 ESARMLEL ML R RE R G
[#49.5.1] () =a+1,0<n<<9,h(n) = {1,0, —1},n=0,1.2,#J8 N =4 5%
F R EREER 2(0) x h(n) .,
BES x(n) B N =4 #H75K,.1F3)]

() = {1,2,3,4},

ng(n) = {5,6,7,8},

11'3(7’1) = {9,10,0,0}5
FTEHE v =2 *h(n),i=1,2,3, K%M TA@E N+M—1 5 DFT % 53,



258 ESHth5AE (BITHR)

win) ={1,2,2,2, —3, —4}
Jyz(m = {5,6,2,2,—7,—8}
ys(n) = {9,10, —9, —10,0,0}
%y EEF MMMy ()i =128 M—1=24M45 y,(n).i=1,28
BEM—1=2 MMy, 95 HAEER, F vy = {1,2,2,2,2,2,2,2,2,2, — 9,
— 10},

9.5.3 BESRBA

Wh) KER P.xG) BIERE o) KER L AR 0D 5 2,00 i L S15HE
L UG BR 4 AR S SR R P — 1A 05.(0 ~ P —2) JE AN IE G Y 10 H A 1 AR v 25 R 45 SR 4
[F] o Rt ALK 2 G P R FE N L 2 A AR B S B Z A& P— 14> 5 B — e 8] 5t i
TE % B B AR A5 A G 1 RS N 9. 15Ca) iR . iR 0 BRI T P— 1 4%

L~(P-1)
W atlln

Y, ()

o\ M0 L-1
R

(b) F— BRI ERRLR

[o.15 HEREE



F9E EBEHEEMZH 259

HAD) AT B 2,0 5 hGo 1 L g AEHR SR v, G KRR WSy, Go 12 X
0 <<n << P — 2 WIARLE R AN IERR Y 75 2 350, WNIAT 9. 15(h) Foi o 254545 B i o AN TE
9 5 PR AR SR 25 D B T A9 AT R R L A AR e B v G

y) = Diyn—i(L—P+ 1]

XH n JE y G S Ho
yo(n) P—1<n<L—1
won = | i
X B B A L ) BT ) iR SR v G R AR S T AN 2 v Go) YR A,
S R B XA 44 BRI EH R 2 A A Y B e A B R T — BOOR B R ORI P — 1 A4S R
L —P + 1 -8 0 s 4

9.6 DFT #1T{ESHISE ST

DET #5223 12 70 7 3 2245 5 5 30 R 823 o 1) 0 00 3 3 3k 800 A 3 U5 5 10 2 35 49
SRS LA € H b B I A T 5 T 2 A AR B b TR AR S AR 2 M 0 T IR IR A4 R
PR A

X i G AF S BEAT 1 23 A7 i 2 A8 B A2 g i) 5] 45 5 B A S R AE S

XGo) = [ ae™d (9.31)

9. 3D HHY 2 () T X Geo) I 1 252 o6 KL A E I HLFEA T I8 57 A6 0RF LB HL AL« %
N LIS 0 f) BRAE L 4 (55 IO SR TR R DU I TE R 58 . ] 22 2 45 £ BB A B
T JU) FE AR S B E] 2 O BR Y o pl A S B K e (o R B A AR 1 S e e R 1Y A
PAE s 382 s 2545 5 R [ A7 RIS 08 (E 47 SR I A9 A T B 196 X2 ik A 5 . D9 ke O 1 5 Ak
I Jof Aih R S B T e B G o A X T B R I 0 B AT PR B XTI T PR & AR
W E P A LPF (BB R AR o 73— Fhlis 00 » 24 1% 2245 5 To PR BRI Sk s BOR 22 A0
FEAE AR i DR ) 7 36 2 DAY FRAS R 4T DE T A 25 T e b 22 BIE T3« Go f9 DFT
ZHT s A B S B0 pR RO B T 81 (o) o B 305 2215 5 8 B L 3 BT 1 B A B IR
e 9. 16 Fros.

— LPF A/D DFT —
x(t) x(0) x(n) v(n) (k)

H{jo)
w(n)

9.16 W3k SR 5 i 1O B o b Ak FE A O
KO 17 w1181 9. 16 wh B A £ 5 A9 48 BL i A2 e 18] 9. 17 Ca) 2 N 38800 25 15 5 10 0t 3%
XGe) s Hofig e T2 ATE + w0 ZIA] S 7E 15 S50 50 3 sl » AH AN BRAT B . J81 9. 17 (h) i i 1
LPF i35 i B H Geo) o {5 53853 LPF Ji5 g LPE 0k 553 9 591 5 0 B B g B » 3 R il e
A RS  d1 T LPF A7 R P A 2 FAR A L . 15 5 70 Hoad il 9 A9 000 R 7y B QL g o 72
b, ILE 9. 170 H X, (w) .



260 ESHth5AE (BITHR)

|

(f)

9.17 K 9.16 F &5 5 %
x (0) T A/D 7% g% 5 15 3 i S8 B BOF ) 2 Go) L HRE R R T HAE T X (@) £R

X(e) = %ZX ( 24 27’9)

WA 9. 17Cd Fron o i T LPE BHAR R Lt A & FEAR A o R e Sl IS B 1A 5 0 X (e
IR EA BN .

N BEATA R DFT 5 200381 o Go #EAT I AL BE B 0 () = 2 () w G ARy 51 1L
I 72 80 9 A2 T3 o o 3R T X 033 1149 52 o g

Ve = LT X@Hwe g

Horr W) gt R WP 9. 17 Ced JITR 6 I 1 o B5OA SR 37 TR W 80\ D0 T 1 4 f
e 11 EIEATHE .

G i T DFT i85,



F9E EBEHEEMZH 261

N—1

V) = Dlotme ™ bk =0,1,,N—1

n=0

V) AT v(n) = xGowCn) BIHHE V() #5F RIFEAFE & 9. 17¢D m il 7 V (k) Hl
V(™) LR VR (o) (8 HOm R k%L

V) FERI V) A THIRE N A BCE RO E IR A0 = 5 A

SEURE LAY Ao — S — 2T iS008 B 1

Af=Be_ 1 (9. 32)

2n NT

(9. 32) S WIR p H R R 2 R 3% 70 M o BEAS 23 H 1) o /DN 8] B ol LR 0y R 5
5 L SR N ) A 5 o AR AR 3 AR B A 3 SR IR 8] A i R (8] B AN A2 A DR S il
FESBOR ZE R I g DET Y a5 808 I A7 i B AT 58 S R 2 g

FEA DET I AT AR AT S3ORE i T b — 282 | L 3k B 068 B35 SRS b el 38 1) B A (AN
HITRIA R E 2 P o R LB R OB RO N TS B KO N i T
Afi =fJNisAfo = [/ Ny e Ny > Ny B A S, <Ay SEFR B FAE TR 0 B 4
TP BRI BT AN B SRR S AT AR 195 R B A T RE SR v BER

e L 2 48 B R L R 52 I B A BRI A5 5 B S — E O R SE SR T DFT 23 47 3%
Sefi 5 IR - 7R JE SR S AR IR L T0 TR L ARE 2 B IR 20t 2 th B IR B B4R 5 ) — Tl
T8 0L » 24 2 SR 5 T0 BRAS AR A N 78 X i 205 SRR I AR i RO 22 DL BOIGE AT il A3
i SO S5 BT O ) X REKE S B0 it s B4 . 55 4h . 1 DET 315038 8245 5 1 503 L AE
P2 bR A AT TS REFE B BB 3K b B G R  ARE RE

9.6.1 EBXKE

W TR B B AE A C 2 PR AR 1k O YR B B R 10 ME — I i e PR R i B R L
1R o A SR 5 0 AT A5 5 Bl AT I T i o 0 R AR T 0 O A R T 2 M T AT TR L
3% 52 A0 /0N ) o 0 K0 908 90 48 14 3 A AR LR AR i T LA R R A S M e R f
G B B G B SR AR R AL

_ 1
fo=t=ey
T< L (9. 33)
— 2f€ M
T JFhAERI G ; £./2 RIT SR,
ANEEW R X R SRS IR S R NIRE R E,
B9, 33) A9, 32) . 1[5
2/,
af = (9. 34)

M. 30) B i AR5 B R [ SR B Z AR JE G £ T A R & R
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L ARTE R R HHRE 8 NP B0 S 903 00 B R o [) B, O 48 i AR 20 B R 7 A () i A A
BAROUT S ZERRAG /o 18 IR B 2R F R IR

SR IR S B R I 05 3 SR I 8] 7 i R 18] B R S A DGR iR R Nl
S0, gt DET p G O8I A7 i AT S a S e R e o A A BT OL T . ke
%14

2f
=> <
N/Af

XS A R N 7 A FRAG LR L O SEBLIEAS DET 853k 0 20005 J2 1) Je AR 45 28 . 4n SR o
bR, S AT R BT L (AT A BERE R B R DR UE A3 BER TR S N IR

[6)9.6.11 A DFT s EMZFTHTESN REARMFLE, ZH KD REHHF
Af<<S5Hz; ) 5 MR EMESF f1u = 2. 5kHz, X 2455 69 5% 130 F 0] £, - 52 K A0 HE
JE] ]1% TH\HX ’ fﬁ 9\ #‘b*'f_ /‘:5\ );i Nmin o

f#.mX(9.32) Ta. BEF5 W RANRER ty, = NT = Alf_,ﬁ]‘yxﬁél]
1
Lpmin = g = 0. 2s
Wi R, £ = 2f,, T AR 3
S S L ‘
Trm\x - th 5 ms O- st
RV AR S
_ Lpmin . 0.28
Noin = Tox  0.2ms 1000

9.6.2 SRR

FH DET i#E 4738 20 87 - ZEHUI 155 2 Go) BRI E AT B B 58 =2 P o B R BCRs 3 m 7 Ak 2
TN G55 0 EAE 5 5 T e A5ORH 2 1 25 SR . st 38 9 R BSORH e , 6 AU A5 5 A0 AN 7 bR BV
()4 R . R T 1 pR BOAS W] R ECTIC PR 5 B HC AT 35 S 1T i A ARG o eR B 15 5 I 5 T R
B A B AR 7 HE A i T 8 A A 1 i U o 3 TR G 0 A R R A S R AR B A
RKAfES.

[419.6.21 #A5Ha() =1/2r R—HRGEFT . ELEHE I, RZALRET
2T 4T H B KA A IR L

MR ERESTEIBEHBETRIRBENEST A o), EHERHAD X (D, BHET RSN
w(n), R E R A W) W RmREREH

1 (n) = x()wln)
R 6 R RER A
X, (") = X(7) * W)

BER.X (@) A X ST X)) 2 A XA % Aw T X&) BRiERRBIIAR, LA
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% A IR B IR
x(n) g A X&) = 8(Q) . w B 9.18(a) AT 7. 4EH F DK wn). LIk &K A

—M 1 sin(MQ/2)
sin(02/2)

X, (") = X&) « W) = W(?), 4B 9.18(b) A%,

W) = e KP LM AT R 2 AR T o () 89 B

X,(@9=W(e)

(¢)]
47
2N\ N 8
0 S o E\J/ &
M M
(a) f§19.6.2 x(n) M35tk (b) $19.6.2 x,(n) (1345

K 9.18 1 9.6.2 K
WATAAE . X)) =0 AAQ=0AF o) —REX, TR T X, () HIKRe) &5
SRIE BP SRR R A 2 = 0 &R 3] A R & 4L,
4T DFT B H0 B F 2 LM AL RALEE R LT RHTAA Y. Lk
W, RARF A AP 6 ik R R SR E M R A B AR A T R B AT A R B W R
BV R — etk AR )G B 8 34T

9.6.3 M=

A DFT 353 9 3 3 L BIR i 76 5 40114 B B Ak T 95 A ot S B A 0, D RE R 15 31 A9 R
AEER Q= %’le A 9 358 A AN RE A 51 34 22 A AT R AR XA RO T e — AR Ok

AL — TR FLBE 7 S 1 U2 PR 5 T8 1 R . 0 9 95 A4 5 0
2R 2 AT — 15 B 3008 TG A 1K T

5 IO 19— A 7 7 B DT, A3 i R BB S5 (0 3 4 B B 7 91
T DET 5159 5800 3R DET 3158 50 28 5 5 1 BB 4R A1 1L T LA
S5 S5 20 0 PS50 LA B ¥ 910625 0K 3 B2 85 490532 40 0 . B8 B 90 090 4 52, 06200
il 4050 BV AT 34 I R IR T LN B 10 95 76 5T 22 B9 A 1

9.2-1 K FHFHIH DFT
(D{1,1,—1,—1}; 2 {1j, — 1, —j};
(Dx(n) = a" 0 n<N-—1; (DHx(n) = sin(2arn/N) 0 n<N—1
9.2-2 H—ELBAFETH x.(0) = cosCdnr), Lk f. = 8Hz WYX HAM AL, 75 2 25 80T 51
x(n) KR () 1 8 A DFTX (), Jfm H X (k) 1R El,
9.3-1 #Hx(n) =R, (n) 3K 2(n) 19 = 254 X (=) 45 % bR AL X (&) FES B BLIF A5 4 X (k)
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i 4 2R BR L X (e TR IO B A e X R A e A R
x(n) 9.5-1 AMWKFI G WEE 9.19 ., #5352 () F
x, (n) BIETE.
: () = 2((n—3))sRy () yx,(n) = 2((—n));Rs (),
9.5-2  THIFEY 21 () Fla, () 53 51H 2 () = 8() +25(n— 1),

| l : " 2 () = Ry 3R O Fil e (o) (10 6 5 50 A2 L.
9.5-3 W xG) WK EN N, HEHMEEH LN Y =
K919 TR 5oz i DFTLx()],0 < k<< N — LB RIEE K r i, 45
x(n) 0 n<N-—1
y(n) = YR =DFTLy() 1,0 << k< rN — 1,
0 N<n<rN—1

HESFYR 5 Xk MER,
9.5-4 PEaG KN N, EBEBEENASR K X&) = DFT[x() .0 << k< N— 1.0
x(n) W BRI s RLRNBE - — 1 AN L 15 2]
xn/r)y n=1irsi =0,1,-N—1
0, otherwise
WS YR 5 X HER,
9.5-5 B fG) = 2 + iyG.xG) M oy JE KN N WL FEH. & Fk) =
DFT[ /()] =1+ 0.5).i3k X(&) = DFT[x()] Ml X(k) = DET[y(n) ],
9.7-1  J DFT X545 5 AT 5 70 B » SR MR 3 B F < S0Hz [F 5 B MR N fon =
1000Hz, i #f & LA T 2484
(1) fpe/ME SR IE] 5
(2) S KA ] B 5
(3) e /DHAE B8
(4) AR5y PR B & — A% SR e D AE A8

y(n) = YR =DFT[yv(m) ].0<k<rN—1.




o 10 55 Pk HL kAR

B R B 22 AL (DFT) A48 BUR A5 5 A B P AN S BE AR 2 de 3 T2 550, AT AR
SHRAGWI S LG X — ) Z S4B b2 9 =ATHE Al . & B Loy DET %
SEBL L HA 2 0 WA OC B B A TR T RUAR O DFT R 528 DET 7 R G 0 #Hr  iit
B 55 ab b R BB AR

XN A8 @ (o) s He DFT 284t 5 SO

N—1
JX(k) = DxmWE R =0,1,,N—1

n=0
1 N—1

() = = O IXOWY 7= 0,1, N—1
Nh:o

WAR RN X (B) 8 N? RE RO e NON — 1) 3R E0ni: « A A se 3 — ik
SLHITRE BE A YR SR FH PR IR S KON o S 0 — YR S RO D) R S RO . 2 N AR K
SFRRAR S ALY B, A N = 1024, N F52E 1048576 I e ik R 4194304 K SEHe T
B T B 1) o e TSR SEE X T ARG AL B BT R RS R TR KA

BT DFT iz B & K, R Z 4k — BERAGRNH. B3 1965 4 H J. W. Cooley FI
J. W. Tukey #& ! 3583 7 Pogi {8 B 0t 2 5 (Fast Fourier Transform,FFT) ,{fi N & DFT ) 3¢

HEit AR w N Yk%ﬁglogzNYJ’t»ﬁﬁﬁﬂ:Tﬁﬁo%u N = 1024 Jy ] , 7+ 5 i e 5120 1

IR R 4. 880 It X — T B R B NN R BB AE S A R S s by — e dr i b
A DARR A — A~ BLRR AR, DAL R S, 0 22 6 R R A J v B (VILSD R AIL Y K i L (1 15
AR S A e L LA R 3R AR T R R I N T AR B AR A, R T X
—2 R E KA.

H M Cooley-Tukey WS IEHE H Z 5 2K FZR2E KB F X DFT Pl 5k kot
BT Z RIS BT S R e DFT 5938 8308 KR4 & o 1E & T 4% Fl b ol 44 3
O HE L (A5 0 22 5 2% 1 L IC I R 0 R G S B R BT R L B R L B T R (R S A B
AR R FRATAE A Tl DFET PRk 83030 Ge AR g R s 48 B i A8 4

S R P R L AR e ) T 1A AN — R N AR 2 MR B0 R L L
BE 2Bk 4 L I TR RO 5 — e N RETF 2 MBI RN E
S Lh Winograd HACERM — KB % R 7R Winograd ) .

A LLTE B, 35 4 B0k FO 3L 2 B vk T A Ak, 1984 4R M 14 43 24 3L Csplit-radix) 43 [A) i 4
B2 FNEE 4 B X R MO N R H TR N T 2 (B BOR B A 2K b i o BEARL Y
— il
Winograd .35 (WETA) F1_E iR Bk 7E B8 1A FHARAR A 2200 & R #7722 Bt Ak
W — &S kA SRR L BT R KB Cooley-Tukey B4 T W 211
Wk D DR A R S FET 536 9 — R BTk (H WETA B b Ho A A 2% , g i th 5 0y DRI #fE %
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Pam < B A sz B B O i BRI, AR R Y R RO BT S R N A B BB Y £ 08 R |
Cooley-Tukey F LI TR Z AT — DAL G FAT — DML SR 2 I 3 19 I 18] A 2 22
AR 22 TR0 A% 3t 1) IF ) R X T 3 5 ek 18] o A RE 220 M AN T, WETA 2738 BA R i
E &z B AN BEE.

A F v S DET #9530 32 58 509 0 BT - ok B8 W] S0 R 3300 19 05 A BT 303 19 J B o
PAFE 2 503k o AT o A

10. 1 it DFT &/ A

10. 1.1 EHEITE DFTHRR

MR E SC KR N A RK P8 « Go () DFT 24

0,1, N—1 (10. 1)

N—1
Xk = D eWh &

n=0

H30C10. D & th DFT B35 R S e ik Mk iz 55 i« Go S ZBU7 51 W AR 4
A0, D FEM N 5 X (k) 1 ia 5 A Hrin 2k 10,1 s .
£ 10.1 N & DFT [iEHE S 4T

—k 43k
=R Ed N N X N
ZH0m N—1 N(N—1)

2N LR IERE(N — DN~ N?,

FFLA N & DET B F-3E LB S N° BIE .2 N B REE T3 0 B0M 24 mT 0, Lt
WL N = 1024 B i 2 100 J7 WK 0 42 B0%e ik Fn 2 .

568 5 R S BGE RUR S8 LR TR (10-1) 1] LB AR

N—1

N—1
X(k) = D amWE = > [Rex(n) + ilmr(n) J[ReWY + jImW¥ ]
N—1

= D [(Rex(n) » ReW% — Imx(n) » ImW#%) +
=
j(Rex(n) « ImW?% 4+ Imx(n) « ReW%) ] (10.2)
AL — YR BT A FE T VY Yk 52 BT s R YR S RO s 5 — R SR B e ) R Sk
s o i LA B — b fE I X (k) 73 B AN IRSEHI: 2N+ 2(N—1) = 22N — 1) R4
o — AR N G DFT 8 BT 5 AN S BORIE M 2N (2N — D) WSk 24 N &k
BF, 115 DFT 75 220 F6 R 52 10 B () AR MR 2 3R 0 19 SE AR 28K . B A it DFT 33k L 48 s
FRCR IR R LB,

10.1.2  R/WMEEENEE

Mt B3R 73 #r . DFT (32 555 5 504 B 197 05 iGIE B o BT RUARRAE — A R P 51 o o
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TR AT DFT HFEE . — 5 07 LU/ iz B8 e ) 0 A e FRT J00% 1 208 F o
SR R R A

WL4E DET i 5 AR e ) FIUVER6 T W 460 7T AR A DFT B8 B0 W 45
T

(1) XFFRE:

(W) =Wyt (10. 3)

2) JE A -
Wi = WV = wiky (10. 4)

(3) AT &
M N =M Wi =Wy, = Wi .M NEH (10.5)

(4) FFIRAH -
WET =—— W, Wy =1 Wi =1 Wi =—j (10. 6)

X B 5, v] DL DET 32 55 H i 2ot o] DLEAT & . 1B & 7800 AL W 09 % Bk bk
FRA M S T PRs 5L 3 2FFT A9 580k 32 25 40 J W R 25, BB (] 4l B 6 (Decimation In
Time, DIT) Fafi 24 B2 (Decimation In Frequency, DIF) ,

10. 2 #zEEHHEX (DIT) BY FFT &%

A IS T o DET #3508 000 i U/ FOB0 DET , SR 5 12 2 3 3 3 Ik 3 fif
I 6173 51 o Cn) A5 3 B9 » X 5535 B Oy 32 B 18] 4 BY (Decimation In Time, DIT)FFT & ik . ARl
R EERE.

10.2.1 EEFRE

WP A EE Ry N = 2 (M SRR AR 45 5 4 BE AN Tl 23X A 46 AT DA o b 2 i 2 22
SRR IE N 2 98 SR 19 FET. 7 3 2-FFT,
BN = 2" [T 5) x G0 Fe n A EEC WAL, R
x1(r) = x2(2r) N
2

F= 0l — 1
x,(r) =x2Q2r+1)

X(k) = DFT{z(n)} Ex(n)WN = D amWE + Zmnw\
n=1
N/2—1 N/2—1
= D> x@OWE + D) a@r++ DWW
'Vrzzil /‘:() N/2—1
= D o (MWD +WE D) &, () (W)™
PR 10.5) i F Wh = e % = e %7 = W, Bi bl Ll %R

N/2—1 N/2—1

X(B) = D3 (DWE, +Wh D7 2, (DWH,

r=0 r=0

= X, (k) + WX, (k) k=0,1,,N/2—1 (10. 7
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L, X (B I X, (k) AR 20 ) e (7)) B9 N/2 A5 DET, B

N/2—1 N/2—1
X, () =DFT{x; ("N} = Do (NWk, = > x@rWi, (10. 8)
r=0 r=0
N/2—1 N/2—1
X, (k) = DFT{x, ("N} = D ey (MW, = D) x2r+ DHWH, (10.9)

=0 r=0

B0, D) ATLEH . —4 N & DFT #4074~ N/2 S DFET id 4. X, (k) Fll
X, (k) #FRLL N/2 A JE i X () F12 LA N A JE T B A R (10, 7)) 3FEA R HE X)) /Y
B —25 R0 ~ N/2 50 X)) ANREH X, (b)) X, (k) BT X B W - 75 B AR5 e

I B B TR B W) = W, T

N N/2—1 . o N/2—1
X, (/e +?>: Z; 1 (DWEND = Z; 2 (DWW, = X, (k) (10. 10)
[) 2
N
X2<k+?):X2(/e) (10.11)

F(10. 10) FIR (10, 1D BB 5 —2FM A H(N/2 ~ N— 1) S X, () X, (k) HHj—
Pk fHO ~ N/2— 1) XL X, () X, (R) {HAHS
% B3 W AT FRE

WD = WYWE =— W (10.12)

L (10.10) ~ (10, 12) fL A (10. 7) BB B ET WK X)L R
X(B) = X, (B) + WX, (k)s k= 0,1,,N/2—1 (10.13)
X(/e+%>: X (B —WAX,(B)s k= 0.1, .N/2—1 (10. 14)

ﬁﬁﬂ%*&&@o~%—1%%ﬁxw>ﬁ&w%ﬁﬂﬁQONN—lEﬁ%é%
X (k) 18,

X0 XX () (10.13) F1L (10. 14) Wiz B X R A LA

B 10, 1 7 A5 5 U B i AT 3R o AR 4l R IR S

" W¢>< oy CEVIRISESIR T A X (0 A X o) ok

’ - o Al AT LA A R s T,
10.1  BRBHAS — R BOE RS B0 GO .

KX F R IR L, AT R iR s B ER T
K10, 2 h b B RoR N = 8 = 2° B o, Hob i iy X(0) ~ X(3) fy=0(10. 13) 25 i, 1M
X4) ~X(7) My 0C10. 14) 25,
Hi &1 10. 1 & s 58 B — WP 48 55 77 B — W &2 B0 2 M 2 B0k - BRI, — IR 4 i
JG s HE A N g DFT 558 P A N/2 5 DFT fil N/2 A8 8 5. e /5 +F 53 8
F10.2 iR JONERBFE W — WG B ERERE N NN+ 1D /2~ N /2. Jmikh
N?/2 a5 TAE R T ILF 1/2,
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X,0)
x(0)=x,(0) * X(0)
_ N2g| X / X1
x(2)=x,(1) X / )
x(4)=x,(2) : *X(2)
! DFT X(3)

x(6)=x1(3) 1 ><></ * X(3)

e x0 e XXX

X =X.

’ N2&| XD W -1
) 0 m XX s
X2 W
x(5y=x,(2) - - - * X(6)
x(7)=x,(3) X3 Wy - * X(7)
Bl 10.2 N &L DFT i — i S 5 43 7 1]
£10.2 —RHMENZRDFTHIZEENHT

N/2 5i DFT R4 WV 38 5 RIBHEUE
L zx(%)zzwwz (%)x1:7\[ NN+
- N N _ NN N - N N = N
& 2x7(7 U*N(z w <2V2—N V(Z ”+N—2

A WL — R Gr ff xhi/> DET 193z 58 5 2 00 A & . ) DL BRI 25 4% 22 %60 1y 51 i 47

fift o 11T N = 2" N/2 N B 2t — 8 N/2 ji 7P S LA %iﬁ/‘%ﬁ%‘aﬂﬁ/\l\fﬂm

1 Fr 51, Bl

A

|:J4‘

flﬁﬁ M\1:*W§v

(D) = 2,2+ D
X, (&)

N/4—1

- N
[=0,1,2,, 7

N/2—1

= DFT[x, (D] = > 2 (DWY,

=0

N/4—1

—1

le(zww?’* + 211(21+1) O

N/4—1

N/4—1

= D a (DWE, +Wh D a (DWW,
=0 =0

N/4—

X, (k) = DFT[ay (D] = D) 2y (DWE,
=0

N/4—1

X, (k) = DFT[x, (D] = D)oy (DW= D) a2+ DHWE,
[=0 =0

1 N/4—1

N/4—1

X1 (k) — Xg(k) "’W’:\v/zX1(k)

Xl(/e+%>: X, (k) —

Iﬁj}fﬁ%} Xy D ﬁ’/ﬁ?

B Ps )

EF=0.,1,°"

Lo XL (R J

k=20,1,-

-, N/4

= > DWE,
=0

—1

’

N
4

(10. 15)

—1 (10.16)

WA R IR 0 — R AR B 0PE X, () = X, (B N/4) . X, (k) = X, (k+ N/4) Fiist
PR E

(10.17)
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x5 (D) = 2, (2D
Z | o2 Ny
2 (D) = 2,2+ 1) | 1
u] 5 51
X, (k) = X5 (b)) + Wk, X, (B l
N
. k:()slv"'ﬁi*l (1018)
X2<k+%>: X () = WAL X (b | 4
N/4—1 N/4—1
= X; (k) = DFT[a; (D] = D) as (DWW, = D) 2, 2DWE,
N/4—1 N/4—1

X, (k) = DFT[as (D] = D)2 (DWh, = D) 2,20+ 1)
=0 =0

TR R s —A N/2 5 DET 20 sl T P4 N/4 5 DFET fil N/4 80P 5, i 10. 3
PR .

X,(0)
x(0) -

Niassl W /
@) o DFT | X : . X01)
W
X0 3, ><>< . X(2)
w, /\
2 . X,(3)

[ 10.3  N/2 i DFT 53 ff A~ N/4 &5 DFT ({5 5 i &l
RS X — KR N =2V P8 Zead M— 1R 53 it N 5 DET S 28 0] 43 b N/ 2
AP A DET AR 3 (10, 5) 0B WY, (W, R b W WX N = 2° = 8 i, IR 4 fifk
J5 BE 5 R A gl 10. 4 FR

o X,0)

X2 N/4 s
(6) prT | XD

X0 X,(0)
X0)=x,(0)=x,(0) &——— /4 & X(0)
—x (2)= prT | 5D \/ XM /
X(4)=x,2)=x(1) e—o] - ><>< / X(1)
X,0) X2
X2)=x,(1)=x,(0) e—— N4 5 X(2)
"y Jxe
X(6)=x,3)=x,(1) » prT | 2D 7 © X(3)
o X O w? -1 x(
x(1)=x,(0)=x,(0) o N/4 i X0 ‘><><><>_I< X(4)
ort | X N\ xa)” /m
xX(5)y=x,(2)=x (1) e—— \ * X(5)
X3, (1)=x,(0) o im i) ; O ix (Z)Wz‘ h X6)
XT3y (1) - Dt [ 4" \Xz(3> . \ o X(7)

w2 -1 w? -1

N N

B 10.4 —A4 N =8 5 DFT 43t b 4 A~ N/4 &5 DFT i 5 i A&
ARG L AT 114 23 B R R R i B s R L — O iR s R DU TR 2 1/2,
e s Wi DET 0] 3R0R h— A8 a2 580 i

1
X;(0) = DNy (DWY = 2,(0) + a5 (1) = 2(0) + Wixr(4)
=0
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1
X, (1) = D)2 (DW= 2,,(0) +Wha, (1) = 2(0) — Wiz (4)
=0

B10.5 251 T —4> 8 2 DFT (928 4 fif i R i is 5 i I

x(0) X(0)
x(4) o ;><] / X(1)
x(Q2) » " 0><>< / X(2)
() >< - 7w W @
x(5) W > e \‘i X(5)
x(3) - X(6)
SN, ~
e we -1 Wl -1 W} -1 )
10.5 N = 8 [yBF [ Hli L7k FFT 3 &

AR P TT IE — U FRA JE F  \ F 9 AE I JB  W JR f A  # BOR Al BB L i
(EXZE IR Er

10.2.2 Bf[E)#EX FFTRYIZEE

o1 8 i [ FET S Al WL, —A4> N = 2% fiFp 59 DET 2858 MR o i« ml LAY fff A
M R IZ R — R H N/2 D2 848 2 N U FET iiﬁg XM A 18
B AN 2 5 - R BORE AN IR BOMIE B 5 T L N G FET B (912 53 U0

Wmr.
BRI
BRI .

N
2

— XM = glogzl\f

NM = Nlog, N
MEAZE DFT 5% N RE BT N(N — D EZFomik.

BN > 1 Hq‘,%logzl\f < N? AT UL, SR FH skl s FET 138 28 woB b B34 DFT [
B BRBCR R/ 26 10,3 g T H 3 DFT i3k 2FFT Bk i e s 1.
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sin axcos bxrdx = [ a—h 2(a D) } a” #b
cos arcos brde — sin(a —b)x + sin(a +b)x Qb £ b

—

2(a—0b) 2Ca+b)
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B.9

(((((

a’*+0b

e“ cos brdx = ———— (acos bx — bsin bx)

+[

1 x
dx = —arctan —
a a

J =
Je‘”' sin bxdx = %(asin bx — bcos bx)

e +a2dx = %ln(a‘z +a®)

(1)[:( P 4 ‘_>d1~= T a>0

~
Do
~

B n! L st
x'e “dxr = i > 0.1 NEER

<ty = V7 /2a a >0

(3)Jwe
0
(4)rsin2(nx)dx = Jﬂcosz(mc)dx = x/2 n JEEE
0 0
(S)J sin(nx)sin(mx)dx = Jncos(n.r)cos(m.r)d.r = 0,n flm A EE
8 2n/(n* —m*) —m = A%
(G)J sin(nx ) cos(ma)dx = n/ (n " nom = AR
0 0 n—m = {%ﬁ
(7)J“ sinc(ax) = 1/2a a>0
0
(S)Jm sinc’ (ax) = 1/2a a>0
N — b
<9>J e wcosthorde = U@
w7 _ b
(IO)J) e “sin(bx)dx pEaye a>0

dg(r)

(11>J fa )[ } r= f(x)g(x) ijiigu)[df;(l@}dx
FHSHATN

d iy = A ey du
af(u) = dlf(u) de
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d(,y_ . do, du
a(zw) = u dx+vd1‘

Jdo d
djuy\_ dx dx
dx( v ) v’
dl'” _ 7’I,T”71
dx )
d _ 1
aln(ax) =
ilog(a:r) _ loge
dx x
d o
d.re be
i b — b
EP b(ln a)a
d . B
—sin ar = acos ax
dx
iCO% axr =— asin ax
e R x
d _a
—tan axr = S
dx cos’ax

a

i(arcsin ar) =

i(arccosaa{) = <

d
— (arctanax ) s

dx - 1+ a2t



fffsE C ALl uE e #R i i MATLAB 27

C. 1 Butterworth {{53@E2HUE KR 1R T MATLAB flF2

Wp = 0.2 pi; % Wp = HHF ALK (rad/sec); Wp > 0

Ws = 0.3 % pi; % Ws = BHH HZH K (rad/sec); Ws > Wp > 0

Rp = 7; % Rp = it KiEgr(+dB); (Rp > 0)

As = 165 /6 As = BB (+dB); (As > 0)

Yo AR 13RS B0V B D AL

N = ceil((logl0((10°(Rp/10) — 1)/(10°(As/10) — 1))) /(2 % loglO(Wp/Ws)));
% % % % % Butterworth Filter Order = 3

Ripple = 10 ~ (— Rp/20); % dB ¥4

Attn = 10 ~ (— As/20); % dB #:#

OmegaC = Wp/((10"(Rp/10) — 1)~(1/(2 x N))) ; % Ui 75 # 145
[z.p.k] = buttap(N)- % Jd—14k Butterworth {0 % 40l 1E Ik 25 A9 3T

Yo T TENEAT A — AL

p = p * OmegaC;

k = k ¥ OmegaC N;

B = real(poly(2));

b0 = k;

b = k*B; % b = Butterworth Il B U1 3 I #5815 i R EL Ha(s) 50 719 R 5L
a = real(poly(p)); % a = Butterworth LB IE I 2815 5y %k Ha(s) 25 BF19 &5

Yo B R N 1 AR

[db,mag,pha,w] = freqs_m(b,a,0.5 * pi); % freqs_m i MATLAB P & K%
Yo 1 &

subplot(3,1,1); plot(w,mag) ; title W55 n i

xlabel CBIRIFZE " s ylabel('| H | D ; axis([0,2,0,1.1])

subplot(3,1,2); plot(w,db) ; titleC W% M 7 (dB)

xlabel (BRI E " 5 ylabel (4311 5 axis([0,2, — 30,5])

subplot(3,1,3); plot(w,pha/pi); title A5 B

xlabel CHERIHZR ) 5 ylabel (PRED 5 axis([0,2, —1.,1])

C.2 Chebyshev_l {RBEZEBURKREFIRTT MATLAB T2

Wp = 0.2 pi; % Wp = NI F (rad/sec) s Wp > 0
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Ws = 0.3 % pi; % Ws = BHH HZH K (rad/sec); Ws > Wp > 0
Rp = 1; % Rp = MR KL (+dB); (Rp > 0)

As = 16; % As = B RAKZW(+ dB) s (As > 0)

ep = sqrt(10°(Rp/10) — 1)

A = 10"(As/20);

OmegaC = Wp;

OmegaR = Ws/Wp;

g = sqrt(A* A—1)/ep;

o T U A B

N = ceil(loglO(g + sqrt(g * g — 1)) /logl0(OmegaR + sqrt(OmegaR * OmegaR —1)));
% % % % % Chebyshev—1 Filter Order = 4

Ripple = 10 ~ (— Rp/20); %dB %4

Attn = 10 ~ (— As/20); % dB # 4%

[z.p.k] = cheblap(N,Rp); % H—4k Chebyshev_T il #8519 1511
% T HEAT 30— fk Ak B

a = real(poly(p));

aNn = a(N+1);

p = p * OmegaC;

a = real(poly(p)); % a = Chebyshev_I {i A {38 I #1550 A% Ha(s) B R 5L
aNu = a(N+1);

k = k * aNu/aNn;

b0 = k;

B = real(poly(2));

b = kxB; % b = Chebyshev_I I A 8l 1 % &5 1% i s Ha(s) 20 F 19 R B

Yo B N 1 31O
[db,mag,pha,w] = freqs_ m(b,a,0.5 * pi); % freqs_m iy MATLAB PN & K%

Yo i ]

subplot(3,1,1); plot(w,mag) ; title Clig 45 i

xlabel BRI Z 5 ylabel('| H| D axis([0,2,0,1.17])
subplot(3,1,2); plot(w,db) ; titleC W M 7 (dB)
xlabel (BRI E" 5 ylabel (4311 5 axis([0,2, —45,5])
subplot(3,1,3); plot(w,pha/pi); titleC'FH5H M B D
xlabel (BRI 5 ylabel (JREED 5 axis([0,2, —1.,1])

C.3 Chebyshev_II {fi@ &R BRI 251 TH MATLAB 532

Wp = 0.2 % pi; % Wp = H 144 % (rad/sec); Wp > 0
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Ws = 0.3 % pi; % Ws = BHH HZH K (rad/sec); Ws > Wp > 0
Rp = 1; % Rp = MR KL dB)s (Rp > 0)

As = 165 /6 As = BB (+dB) s (As > 0)

ep = sqrt(10°(Rp/10) — 1)

A = 10°(As/20);

OmegaC = Wp;

OmegaR = Ws/Wp;

g = sqrt(Ax A—1)/ep;

0 T D 4

N = ceil(loglO(g + sqrt(g * g — 1)) /logl0(OmegaR + sqrt(OmegaR * OmegaR —1)));
%% % % % Chebyshev — 2 Filter Order = 4

Ripple = 10 = (— Rp/20); % dB &k

Attn = 10 = (— As/20) ; % dB &

[z.p.k] = chebZap(N As) s 0 JH—Ak Chebyshev_TI i 152 481 3 e 48 ) 31
Yo B TE AT 00— fh Ak 2R

a = real(poly(p));

aNn = a(N+1);

p = p * OmegaC;

a = real(poly(p)); % a = Chebyshev II {IGiB ARSI IE I 2846 4 K2R Ha(s) A3 BER B2
aNu = a(N—+1);

b = real(poly(2));

M = length(b);

bNn = b(M);

z = z % OmegaC;

b = real(poly(2));

bNu = b(M);
k = k ¥ (aNu * bNn)/(aNn * bNu) ;
b0 = k;

b =k x b; %b = Chebyshev_IT ik 5% 0] & I #% 15 5 B Ha(s) 20 FHI R B

o AR B 1 T

[db.mag,pha,w] = freqs_m(b.a,0.5 % pi); % freqs_m Jy MATLAB [N & p& %
Yo I &

subplot(3,1,1); plot(w,mag) ;title "l §5 i i D

xlabel (BRI ZE" s ylabel('| H | D axis([0,2,0,1.1])

subplot(3,1,2); plot(w,db) ; titleC W% M 7 (dB)

xlabel (BERIIF " 5 ylabel('4 M"Y ; axis([0,2, —45,5])

subplot(3,1,3); plot(w,pha/pi); title' A5 M B

xlabel CHERIHZR ) 5 ylabel (PRED 5 axis([0,2, —1,1])
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D. 1 RITHZ FIR {R@IERK S

R 408 T B 5t /) BELHY 0 0 A A U T I 7 R A 3K o = 7 AT 4R IR R T 50dB A S . i
VEFEE U A B SR IR A/ N A Al PR B A BN B R
0 B U D 1 o R SR
wp = 0.2 % piywr = 0.4 % pi;
tr_width = wr — wp; % 134 95
N = ceil(6. 6 * pi/tr_width) +1; % IEMH S E N = %58 1 8, N = %y 2 8
n=0:1:N—1;
we = (wr+ wp)/2; 6 BRARIGE I8 5 45 1 1L 4%
hd = ideal IpCwc,N) 5 Y6 ARG 38 P 5 14 A ik o g i
w_ham = (hamming(N)) ; % & ] %
h = hd. * w_ham; 20 SRS 2 52 br 5L K v o 17
[db,mag,pha,w] = freqz_mCh,[11) 5 %0 552 Bx I8 P & 1 W 2 i R
delta_ w = 2 % pi/1000;
Ap =— (min(db(1:1.wp/delta_w + 1))); % 52 FRiE 4 3 3
Ar =— round(max(db(wr/delta_w + 1:1:501))); % f/INBHH7 525k
subplot(221) ;stem(n,hd) ; title C"FRAR BAA Jjk w57 hd(n) D ;
subplot(222) ;stem(n,w_ham) ;title (¥ w(n) 3
subplot(223) ;stem(n,h) ; title CBAA K i h(n) D
subplot(224) ;plot(w/pi,db) ; title CliF BEm R (dB) 1 ;5
axis([0,1, — 100,10 ;

D.2 FSREMHEE 1Rt 1 B FIR R@I8KR S

EFEN =21 M R, £k = 3 ML.R, 7E & = 4 Wi,
| H(k) |={1,1,1,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,1,1}

_ 20m =
J 21k,k 0,1,++,10
0(k) =

122017%21 Bk = 12,13,,20

H(k) =| H(k) | &
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—0.0414,0,0. 0443,0.0476,0, — 0. 0606, —0.0732,0,0. 1399,
hi(n) = IDFT[H(k)] = J0.2767,0.3333,0.2767,0.1399,0, —0.0732, — 0. 0606,0,
0.0476,0.0433,0, — 0. 0414
MATLAB SZH T -
o ARUREAIAE BT U8 P g (N = 2D)
N = 21;alpha = (N—1)/2;1 = 0:N—1;wl = (2 % pi/N) % 1;
Hrs = [ones(1,4),zeros(1,14) ,ones(1,3) ]; % HAE 3R 05 0ig o7 $h 4
Hdr =[1,1,0,0,1,1];wdl = [0,0.35,0.35,1.65,1.65,2]; % JHAE3E I 0 )7
k1 = 0:floor((N—1)/2);k2 = floor((N—1)/2) +1:N—1; %k &%
angH = [— alpha * (2 % pi) /N % kl,alpha * (2 % pi)/N % (N—k2)];
Yo M 29 S
H = Hrs. x exp(j * angH) ; % # Ak H(k)
h = real GIft(H.N)) 5 6 SZBRFAL K i B
[db,mag,pha,w] = freqz m(h,[1];
[Hr,ww,a,L] = hr_typel (h); % 52 B lig 0 iy
Ar =— round(max(db(200:1:501)));
subplot(221) ;plot(wl/pi, Hrs, . ', wdl, Hdr) s titleC$i ZkEA H(k) :N = 21 )
subplot(222) ;stem(1,h) ; title C'SZFxR B A kg 57 h(n) D ;
subplot(223) s plot(ww/pi, Hr.wl/pi. Hrs, . ) stitle('SZ PR IR B H(w) D s
subplot(224) ; plot(w/pi,db) ; title 'l Wi )i (dB) ) 5
N TR A 2 ) e e 2T WL N = 21 i de /N B B S B 14dB, A K B K
THEOR
B RAMAE S E N = 61 I fe /N B S 08 R 18dB, A5 AN il /2 48
PR, e Eon A PRl s T1 A T2, MATLAB S23LanF -
V6 Tk I A TR AR 5 BOHHIRE BB B AR (1 BD (N = 61)
N = 61;alpha = (N—1)/2;1 = 0:N—1;wl = (2% pi/N) * 1;T1 =0.7;T2 = 0. 2;
Hrs = [ones(1,10),T1,T2,zeros(1,38), T2, T1,ones(1,9)7; % F A% i o 17 fib A
Hdr =[1,1,0,0,1,1];wdl = [0,0.35,0.35,1.65,1.65,2]; % FHAE 3 I 0 )7
k1 = 0:floor((N—1)/2);k2 = floor((N—1)/2) +1:N—1; %k &%
angH = [— alpha x (2 % pi) /N % kl,alpha % (2 % pi)/Nx (N—k2) ]; % a7 2ok 544
H = Hrs. * exp(j * angH) ; % #8% H(k)
h = real GIft(H,N)) 5 70 52 RSk i i
[db,mag,pha,w] = freqz m(h,[1]);
[Hr,ww,a,L] = hr_typel(h); % 5Z 38 g u 7
Ar =— round(max(db(200:1:501)));
subplot(221) ;plot(wl/pi,Hrs, . ', wdl, Hdr) ; title( '$ii 2kt A H(k) :N = 61 );
subplot(222) ;stem (1, h) ; title C'SZFR B K s 7 h(n) D 5
subplot(223) ;plot(ww/pi, Hr,wl/pi, Hrs, . ) ;titleCSZBRIB RN H(w) D
subplot(224) ;plot(w/pi,db) ; title Clig BEm B (dB) 1
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AU 07 1 28 T UL N = 61 /I8 A BELA BEUR R 45dB. 15 BB 2R
D.3  FMEMIA 2RI 1 B FIR {RBIRIKRE

WP N =410 Q, 75 & = 5 fHE .0, 78 &k = 7 Kk
Vo BRANAE L 2 VORI I s (N = 41
N = 41l;alpha = (N—1)/2;1 = 0:N—1;wl = (2 % pi/N) * 1;
Hrs = [ones(1,6),0.1,zeros(1,27),0.1,0nes(1,6) |; % FHIAE 4 g ni )7 $l
Hdr = [1,1,0,0];wdl = [0,0.3,0.3,17; % FRALYR I 0w 1
k1l = 0.floor((N—1)/2);k2 = floor((N—1)/2) +1.N—1; %k B &%
angH = [—alpha * (2 * pi) /N % (k1 40.5) ,alpha * (2 * pi) /N * (N—k2—0.5)];
Yo REL 2 AR A%
H = Hrs. * exp(j* angH) ; % #58 H(k)
hl = ifft(H,N)3;n = 0:1:N—1;
h = real(hl. % exp(j * pi ¥ n/N)); % 52 % BA Jik oo 7
[db,mag,pha,w] = freqz m(h,[1];
[Hr,ww,a,L] = hr_typel(h); % SZFR¥E g 0 5
subplot(221) ; plot(wl/pi +1/N, Hrs, . ', wdl, Hdr) s titleJi 4% 4 H(k):N = 41 )
subplot(222) ;stem (1, h) ; title 'S Fr B A7 Bk o i h(n) D5
subplot(223) ;plot(ww/pi, Hr.wl/pi + 1/N,Hrs, . ) ;title(SZBraR IR B H(w) D ;
subplot(224) ; plot(w/pi,db) s title C'fig B0 37 (dB) 1) 5
axis([0 1 —80 10



. 1-1
.1-2

.1-3

.2-5

.5-1

.5-2

.5-3

.o-4

.1-1

JA—

(3).(6) SZRFHY 5 (1), (2) . (4 (5) ZHM,

(D AR RES P = 6.25;(2) EFMMNERES . E = 8;(3) AU
$1ﬁﬁ’P = 62.5
(D (D) N 452 (3) HAEE S .
(Dx@ﬁBO)ﬂZ)%ﬁO)NS)%60)%4)§%§?Qm+3h(Dka)ﬂ6m'Uh
(D)3 (e ?5(90;5(10) 1/2;(11) 05(12) 5(8) + ult) .
(D) 2R B ANEE; (2) JEZR M. AR (3) dEZRPE. B4R (O EZR M. BF A
AR (5) ARLRE (i AR
(D) FEL M AR 5 (2) Rt JBFAS 5 (3) JELPE RS 5 (4) FELt: A4S
(5) ZME AR 5 (6) etk (A%,
(D Bt A Tid e R g (2) &k A e AER R VR E;
(3) £k, BE2E 02 AF R R R s () Ltk VAR G2 VAERR AR E s (5) FE
eV AR B JER FRE s (6) £tk VB AR e VAR R VA E s (7)) LMk BT
AR e AER B g 5 () ik VAR L TG R R VAR RE
yv(t) = 4cos2t—e ' >0
I/
(a)Zdlzl(t)JrS 11<z>+5 zl(t)+3le(t) *ZFT(t)dor(z‘)thT(t)
117(1f)4r5 Zo(t)+5 z;(z‘)+3 za(t)—f.r(z‘)
d dz
d u0(1>+5 uo(t)+5 uo(t) +3 uo(t) d['z.m)
(b) 2 11<z>+7 z.<z>+5z, jz —I(z)JrZI(z)

12(1) +7 zz(t) + 54, (t) +6 —I(t)

j o () +7 u()(t)JrSuo(t) )
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(C)4 11(t)+6 11(l‘)+411(z‘) 72C(11t1(t)
d’ . d. N
4@12(t)+6alz([)+412([) = dtzx([)

2

du<>(t)+6 <)(t)+4u(l)—2 & o+ I(z‘)JrZT(Z)

d} d
vy (o) 4 La ey &y Sifo T RG A me) d s (25 -
dr® v m,m, ds? m,m, v
RATSD = *
mym, mipm;

.2-3 (1) (45e™ —25¢ " —8e Du(p)
(2) (—5e ™ +TeDul)
(3) (—3e ™ +2te ™ +5e Dult)

244 (D (%e*' —%eﬁ“ +%>u(t>

2 —dt i —t\
Ge it e )u(l)

3 [@2—ve®—2e " Jult)
.2-5 (1) y(0") = y(0) =1,y '(0") =3
(2) y(07) = y(0 ) =2,y '(07) =2
.26 y() =—2e "+ 1+ 2e" =0
v (1) = 3e ¥ —2e ¥ t>=0
vo(t) =2 —3e“+1 =0
yu() =—2¢% =0
yi() =1+ 2¢"
2-1 y(n+2) — 1. 7y(n+1) +0. 72y(n) = 0. 02x(n) ,y(0) = 0,y(1) = 0.3
.2-2 () y(n+2)+3yn+ 1) +5y(n) = x(n)

(b) y(n) —4y(n—1) —5y(n—2) = 3(x)n+2x(n—1)

.2-3 y(n) = 2(%)”

2.2-4 y(n>:28<2>"—173<3>"—6n—% n=0

n

2.2-5 (1) (%) =05 (2) 27 =0
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() [2(—=D"—(—=2)""],n =03 4 A+2n(—D"n=0

. nT g M 6y Ly— A 18 oy :
(o)c052+251n2,n20,(6) o 9+9( 2)"s n=>=0;
nt1 3 n 3 n 5 n
(7)) 27" —2,n=>=0; (8 Z?) *Z(*l) *gn(*l) ,n=0
PR 2 n n 1 n
2.2-6  y(n) = g(* D" —(—=2) Jrg(Z) n_=>=0
n) = 2= D= (=2 =0
v () = %(2)“ n=0
vi(n) = (— D" —2(—2)" n=0
__ 1 " v A n
Ve () —*?(*]) +—2) —5—?(2) n>=0

2.3-1 (1) e *u()

(2)25() —4de ™ u ()

(3) 28" () — &) + 5e u ()
2.3-2 h(n) = 2"u(n)

2.3-3 (1) 3" '—=2"HDuln—1)
Sau 4 _5y_117
(2) [ES +e -2 G}u(t)
(3) 46(n) + 2n—4) (0. 5" uln)

2.3-4 y(n)*%y(n) =1r(n)+%x(n*1)
241 (D) LA —eum

(2) cos(wt + 45%)

(3 %[1 e P T — 2)

) 171 — cosnG 4+ DJuCc+ 1) + 11— cosn(t — D Jult — 1)
T T

(5) — 2sin wt sinw
(6) 81 —e Du(t) —8(1—e “Hu(t—2) +

e —eDult —3) +8(e? —e“ult —5)
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Ay 3 oy T Gy — 97—y
(7 [20 D t+2}u(t 2) [2(’5 1) t+2}u(t 5)
1 ) 1 )
b(t—n —t—s}u<t—5>+b<t—4> —z}uu—S)
2.4-4  (wycos wot + 5sin wet) u(t)
2.4-6 (1) u(t) —uCt—1)
1 —9 1 —2(t—1)
2 ?(lfe )u(t)*?[lfe Ju(z —1)
2.4-7 3, (1) = de " —3e ™ t =0
2 1 1
yf(t)—<3e ¢ 5 e )u(t)
[ 5 W] B %ef‘*%eﬁ’ t =0
HOAWIR e =0
14 _ 7 _ 1 _,
57 RS i P B L e 0
ﬂﬁlw\uﬁ@. 30 20 60 t}O
Rt AR 0 1z < 0
1 3 5 5 3 1
2.5_1 (1) ?715?95737372’?715? )
(2 {2,6,12,20,30,42,54,64,58,50,40,28,14},
2.5-2 (1) {1,2,3,3,3,2,1} ,
(2) {3,5,6,6,6,3,1)_,
(3) {397172’729713*1}0
(4) {392919093$271}72
2.5-3 (1) (n+ Duln)
@ [2— () T
2 (z) o
(3) (3" —2""Yu(n)
W 27 u(—n) +2u(n—1)
8 _i 7172 n J— 8 _i ! n S
(5)5( 8) 4"u (n 6)+§< 8) 4 u(—n+5)
2.5’4 11(1) *Iz(l) — 12711(4) *12(4) — 309[[1(6) *12(6) - 36
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3.

3.

3.

.5-5 5[1— (0.8 Ju(n) —5[1— (0.8)"*Juln—3)
1. .
(?) n AEEL
5*6 ]1(7’1) - 1)
0 n R AT EL
5-7 h(n) = [ —(—o 5)“—§o 3"+—o 6”}u(n)
5-8 3¢ 3'u(n)+2uln) —6  2"uln)
6-1 (1) 107*; 10'Hz;10" fkwb / B>
6-2  (1)0.6ms (2)1667 fiknh / &F>
A=
2.1 (o) =2+ S Lk
) ' 2 ~ kn @
DA« I S
T1(t> - 2 +k2v;j2/€7‘[‘
k0
LN 4 km
(b) () = —+ ;[(l_kz>ncos 5 }coskwol
1N 2 RTCT o
x, (1) = n+k2 [(17},1)7;05 }e
k~C
o~ 2E .
(¢) x:(1) = ) 7(2k+1)n51n(2/e+1>wot
— S Ej 2kt D, t
s (1) ; Ck+ Dr'
W@ 20 = > A oske, o sln//«u () k H i
=0 k*m
w0 = S (=i Lok s
' Pt (/’271:2 ki ) ’
2-2 2 MABSHHERSREEE = B ESHERS EIRE = 2/~
(3 2(— 1"
(1 — 47
2’5 (1) eijkwolo Xk (2) jkonh
(3) X, 4) X,
(5) X* 6) e (k= 0)
o Jkar o
(7 X,
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